:
=
L
o
X
=
c,
(= |
- R
=
=
w
= |
™
S

2I7a9Nd3d HO3ZD NI 3Aavin

Oy

2016 / 2017




COAEPXAHUE =’_A=o
MADE IN CZECH REPUBLIC

b | bepfcet
1

—

KOMY Tl e e ctp. 4 - 19
XOMYTbhI ONTA BEHTUNMALMW ... cTp. 20 - 23
KOHCOJIM U TIPODUIIU ... CTp. 24 - 34
KPEMEX KOHCONEN M MPODUNEWN ..o cTp. 35 - 41

AOMOJIHUTENBbHBIE MOHTAXHbBIE NMPUHALJIEXXKHOCTW .. cTp. 42 - 43

JHOBENA U AHKEPA. ...ttt cTp. 44 - 49
KPEMNEHMA ONA NPOOUNBHOIO HACTUNA ..o ctp. 50 - 51
Y 7] =) PP cTp. 52 - 59
KPEMEXXHBIE HABOPDI........cooiiiiiieiieee e cTp. 60 - 63
OTMOPbBI C XOMYTAMWM ...ttt cTp. 64 - 70
MOHTAXHbBIE QJIEMEHTDBL.....cooiiiiii e cTp. 71 - 73

BECOBBIE XAPAKTEPUCTUKU TPYB ....cocoiiiiiiiiieceeee cTp. 74 - 75



Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYTbI XOMYTbI

XOMYT OQHOBVUHTOBOW XOMYT ABYXBUHTOBOW

L Texuuueckue paHHble TexHU4YeCcKue AaHHble BKNagbiwa
TexHuueckue AaHHbIe TexHUuYeckue AaHHbIe BKNaAbIlLa MakcumanHo AonycTMas Harpyaka: Matepuan: SBR/EPDM - pe3uHa
Harpyaka paspyiienus::  1,8kN MaTepuan: SBR/EPDM - peanra 12 - 16 mm fo 48 -53 mm: 800 N MokasaTenb orHeycToitumsocTn DIN 4102 : B2
MakcumansHo pekoMeHaoBaHHas Harpyska: 800 N MokasaTernb orHeycToiumBocTv DIN 4102 : B2 54-59mm Ao 67 - 71 mm: 2100 N TepMOCTOWKOCTb! -40°C +110°C
MaTepuan: cranb TepPMOCTOIKOCTS:! ~40°C +110 °C 72-78 mm Ao 102 - 116 mm: 2500 N TBepaocTs no Lopy: 45°+ 5 Shore A/ 15 s
MoKpBITUE: LMHK 5 - 8 MUKPOH TeepaocTb no LLopy: 45°+ 5 Shore A/ 15 s ]MZJ' 127 mm Ao 210 - 219 mm: 3000 N
aTtepwuan: cranb
MokpbITUE: UMHK 5 - 8 MUKPOH
Pasmep | fnuna | ramka Buur | WWpvHa M 1y opa ApTukyn HaumeHoBaHue Paz"Bep Anvha | Taiika BuHT Wupmra u | Ynakoska
ApTukyn HanmeHoBaHue o D L M MA TONwMHa () L (mm) (M) (M1) TonwmHa wT
311001216 XomyT ofHoBUHTOBOM 1/4” 12 -16 48 M8 M5x22 20x 1,25 100 312001216 XomyT AByxBUHTOBOW 1/4” 12 -16 56 M8 M5x22 20x 1,25 100
311001719 | XomyT 0OAHOBMHTOBOIA 3/8” 17 -19 51 M8 M5x22 20 x 1,25 100 312001719 | XoMmyT AByXBUHTOBOW 3/8” 17 -19 59 M8 M5x22 20x 1,25 100
311002023 XomyT ogHOBUHTOBOM 1/2” 20-23 57 M8 M5x22 20x 1,25 100 312002023 XOoMyT ABYXBUHTOBOW 1/2" 20-23 62 M8 M5x%22 20x 1,25 100
311002530 | XOoMyT OAHOBMHTOBOW 3/4” 25-30 63 M8 M5x22 20x 1,25 100 312002530 | XomyT ABYXBUHTOBOM 3/4” 25 -30 68 M8 M5x22 20x 1,25 100
311003138 XOMyT OHOBMHTOBOIA 1” 31-38 71 M8 M5x22 20x 1,25 100 312003138 XomyT AByxBUHTOBON 1” 31 -38 78 M8 M5x22 20 x 1,25 100
311004046 XOMyT 0fIHOBMHTOBOWM 5/4” 40 - 46 80 M8 M5x22 20x 1,25 100 312004046 XomyT AByXBUHTOBOM 5/4" 40 - 46 88 M8 M5x22 20x 1,25 100
311004853 | XoMyT OAHOBMHTOBOW 6/4" 48 - 53 88 M8 M5x30 20x 1,25 50 312004853 | XomyT ABYXBUHTOBOW 6/4” 48 -53 96 M8 M5x22 20x1,25 50
311005458 | XOMYT 0JHOBMHTOBOM 54 - 59 mm 54 - 59 94 M8 M5x30 20 x 1,25 50 312005459 | XomyT AByXBUHTOBOM 54 59 mm 54 - 59 101 M8/M10 M5x22 20 x 1,25 50
311006064 XOMyYT OAHOBMHTOBOM 2" 60 - 64 100 M8 M5x30 20x 1,25 50 312006064 XomyT AByXBUHTOBOM 2” 60 - 64 111 M8/M10 M5x22 20x 1,5 50
311007278 | XoMyT 0OAHOBMHTOBOIA 2 1/2" 72-78 114 M8/M10 M6x30 25x1,5 50 312006771 | XomyT ABYXBMHTOBOW 67 - 71 mm 67-71 116 M8/M10 M5x22 20x 1,5 50
311008792 XoMyT ogHOBUHTOBOM 3" 87 -92 128 M8/M10 M6x30 25x1,5 50 312007278 XOMyT ABYXBMHTOBOM 2 1/2" 72 -78 127 M8/M10 M6x20 25x1,5 50
311102116 XOMyT O4HOBVHTOBOW 4" 108 -116 153 M8/M10 M6x30 25x 2 50 312008186 XomyT AByxBUHTOBOM 81 - 86 mm 81-86 138 M8/M10 M6x20 25x1,5 50
312008792 XomyT ABYXBUHTOBOW 3" 87 -92 145 M8/M10 M6x20 25x1,5 50
312095103 XomyT AByxsuHTOBOM 95 - 103 mm 95-103 156 M8/M10 M6x30 25x 1,5 50
312102116 XOMyT ABYXBUHTOBOW 4" 102 - 116 170 M8/M10 M6x30 25x2 50
3X1001216 XoMyT ogHOBMHTOBOW 1/4” 12 - 16 48 M8/M10 M5x22 20 x 1,25 100 312210300 XomyT AByxBUHTOBON M8 4” EKO 102 - 116 170 M8 M6x30 20x2 50
3X1001719 | XomyT 04HOBMHTOBOW 3/8” 17-19 51 M8/M10 M5x22 20x1,25 100 312121127 | XomyT ABYyxBUHTOBOM 121 - 127 mm 121 - 127 185 M8/M10 M8x30 25x2,5 25
3X1002023 XoMyT ofHOBUHTOBOW 1/2" 20-23 57 M8/M10 M5x22 20x 1,25 100 312133141 XOoMyT ABYXBUHTOBOM 5" 133 - 141 201 M8/M10 M8x30 25x 2,5 25
3X1002530 XomyT ogHOBUHTOBOM 3/4" 25-30 63 M8/M10 M5x22 20x 1,25 100 312159168 XOMyT ABYXBUHTOBOM 6" 159 - 168 230 M8/M10 M8x35 25x%x2,5 25
3X1003138 | XomyT ogHoBMHTOBOM 1" 31-38 71 M8/M10 M5x22 20x1,25 100 312164170 XomyT aByxsuHTOBOM M8/M10 164 -170 164 -170 245 M8/M10 M8x30 25x2,5 20
3X1004046 | XomyT 0fHOBMHTOBOW 5/4” 40 - 46 80 M8/M10 M5x22 20x 1,25 100 312182188 | XomyT aByxBMHTOBOVM M8/M10 182 -188 182 -188 268 M8/M10 M8x30 25x2,5 20
3X1004853 | XOMyT OHOBWHTOBO 6/4” 48 - 53 88 M8/M10 M5x30 20 x 1,25 50 312193203 | XomyT aByxBMHTOBOW M8/M10 193 - 203 193 -203 275 M8/M10 M8x30 25x2,5 20
3X1005459 XomMyT ogHoBMHTOBOM 54 59 mm 54 -59 94 M8/M10 M5x30 20x 1,25 50 312200210 XomyT AByxBuHTOBOM M8/M10 8" 204 -210 283 M8/M10 M8x30 25x%x2,5 20
3X1006064 | XOoMyT OAHOBUHTOBO 2" 60 - 64 100 M8/M10 M5x30 20x 1,25 50 312210219 | XomyT ABYXBMHTOBOM 8" 210-219 283 M8/M10 M8x30 25x25 12

- 4 WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 5 -




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYTbI XOMYTbI

XOMYT ABYXBUHTOBOW XOMYT ABYXBUHTOBOW CLIP

)

n [ 5]

TexHuYecKkne AaHHbIe TexHuYecKne AaHHbIe BKNaabilia

MakcrmanbHo gonycTuMast Harpyska: Matepnan: SBR/EPDM - peanHa M1
12 -16 mm po 48 -53 mm: 800 N MokasaTenb orHeyctonunsoctn DIN 4102 : B2
54 - 59 mm o 67 - 71 mm: 2100 N TepMOCTOMKOCTb: -40°C +110°C
72 -78 mm o 102 - 116 mm: 2500 N TeeppocTs no LLlopy: 45°+ 5 Shore A/ 15 s t 1 aD-
121 -127 mm go 210 - 219 mm: 3000 N o
Matepuwan: cranb g
MoKpbITHE: LUHK 5 - 8 MUKPOH TexHuuYecKkne gaHHbIe
MakcunmanbHO aonyctnMmaa Harpyska:
12 - 16 mm go 48 -53 mm: 800 N
s 54 -59 mm go 67 - 71 mm: 2100 N
72 -78 mm go 102 - 116 mm: 2500 N
Matepuwan: cranb —\
MOKpLITUE: LMHK 5 - 8 MUKPOH O | @ | @) s
[ L —"
ApTukyn PN Pa?;MSP OnunHa Faika | Bumr l_:_-l:rll):::: YnakoBka I L
(mm) L (mm) L (M1) S x t (mm) ur
314001216 | XomyT AByxBUHTOBOW 6€3 Bknaapiwa (12 -16) 22-28 56 M8 M5x%22 20x 1,25 100
314001719 | XomyT AByxBMHTOBOW 6e3 Bknagpbiwa (17 - 19) 29-31 59 M8 M5x22 20 x 1,25 100
314002023 | XomyT AByxBUHTOBOM 6e3 Bknagpiwa (20 - 23) 32-35 62 M8 M5x%22 20x 1,25 100
314002530 | XomyT AByxBMHTOBOW 6e3 Bknagbiwa (25 - 30) 37-42 68 M8 M5x22 20 x 1,25 100
314003138 | XomyT AByxBuHTOBOM Bes Bknagpiwa (31 - 38) 43-50 78 M8 M5x22 20x 1,25 100 Pa3mep OnuHa Fanka BuHT WnpuHa n | Ynakoeka
314004046 | XOMyT ABYXBUHTOBOV 63 Braabia (40 - 46) 52-58 88 Y M5x22 20x 1,25 100 ApTukyn AL oD L (mm) (M) (M1) TonMHa wr
314004853 | XomyT ABYXBUHTOBOW 63 Bknaapiwa (48 - 53) 60 - 65 96 M8 M5x22 20 x 1,25 50 sy Py
314005459 | XOMyT [ByXBMHTOBOV 6e3 Bknagpiwua (54 - 59) 66 - 71 101 M8/M10 | M5x22 20x 1,25 50 312220016 | Xomyt aByxBuHToBOW 12 - 16 CLIP 12-16 56 M8 M5x22 20x1,25 100
314006064 | XoMyT ABYXBUHTOBOV Gea Briabia (60 - 64) 72-76 111 M8M10 | M5x22 20x 1,5 50 312220018 | Xomyr gsyxeuTosoit 17 - 19 CLIP 17-19 59 M8 M5x22 20x 1,25 100
314006771 | XomyT ABYXBMHTOBOM Ge3 Bknagsiwa (67 - 71) 79-83 116 M8IML0 | M5x22 20x 15 50 312220020 | XomyT AeyxsuHTtosoit 20 - 23 CLIP 20-23 62 M8 M5x22 20x1,25 100
314007278 | XomyT AByxBUHTOBOW 6e3 Bknagpiwa (72 - 78) 84-90 127 M8/M10 M6%20 25x1,5 50 312220025 XomyT AByXBUHTOBOW 25 - 30 CLIP 25-30 68 M8 M5x22 20x1,25 100
314008186 | XomyT aByxBUHTOBOW 6€3 Bknaabiwa (81 - 86) 93 -98 138 M8/M10 M6x20 25x 1,5 50 312220032 PGy ﬂByXBMHTOBO'f' EIRESIC 31-38 18 M8 M5x29% 20x1.25 100
314008792 | XomyT ABYXBUHTOBOW Ge3 Bknapbiwa (87- 92) 99 - 104 145 M8/M10 M6x20 25x 1,5 50 312220040 XoMyT AsyxeutTosoh 40 - 46 CLIP 40- 46 88 M8 M5x22 20x1,25 100
- 312220050 XomyT aByxsuHTOBOM 48 - 53 CLIP 48 - 53 96 M8 M5x26 20x 1,25 50
314102116 | XomyT ABYxBUHTOBOI 6€3 BKnagbiwa (102 -116) 114 -128 170 M8/M10 M6x30 25x2 50 312220059 | XomyT aByxenHTosoi 54 - 59 CLIP 54-59 101 MB/M10 M5x26 20x1.25 50
314121127 | XomyT ABYxBUHTOBOW 6e3 Bknagbiwa (121 -127) 131 -137 185 M8/M10 M6x30 25x2,5 50 312220064 XOMyT ABYXBUHTOBOW 60 - 64 CLIP 60 - 64 11 M8/M10 M5%26 20x15 50
314133141 | XomyT AByxBMHTOBOW 6e3 Bknagpiwa (133 -141) 143 -151 201 M8/M10 M8x30 25x25 25 312220078 XOMyT ABYXBUHTOBOWN 72 - 78 CLIP 72-78 127 M8/M10 M6x30 20%1,5 50
314159168 | XomyT AByxBUHTOBOM 6e3 Bknagbiwa (159 -168) 169 -178 230 M8/M10 M8x30 25x2,5 25 312220087 XomyT aByxBuHTOBOM 87 - 92 CLIP 87-92 145 M8/M10 M6x30 25x1,5 50
314210219 | XomyT AByxBMHTOBOW Be3 Bknaapiwa (210 -219) 220 - 229 283 M8/M10 M8x35 25x2,5 12 312220116 XomyT aByxBuHTOBOM 102 - 116 CLIP 102 - 116 170 M8/M10 M6x30 25x2,0 50

I s WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 7 N




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYTbI XOMYTbI

XOMYT OQHOBUHTOBOW, 4 BYXBMHTOBOW XOMYT ABYXBUHTOBOW

M

A
S
TexHu4yeckue faHHble
. TexHU4YecKkue gaHHbIe TexHu4Yeckue AaHHble BKNagblwa
MakcumanbsHo gonycTumast Harpyska:
) - . MakcumanbHO gonycTumas Harpyska: Matepnan: SBR/EPDM - pesuHa
12 - 16 mm go 48 -53 mm: 800 N -
54 - 59 mm 0o 67 - 71 mm: 2100 N 12 - 16 mm go 48 -53 mm: 800 N Mokasartenb orHeycTonumsoctn DIN 4102 : B2
) ) : 54 - 59 mm go 67 - 71 mm: 2100 N TepMOCTONKOCTb: -40°C +110°C
72 - 78 mm pgo 102 - 116 mm: 2500 N 7978 02 - 116 2500 N ] .
MaTtepuan: cranb - 78 mm o 102 - mm: .5 TeBeppocTsb no Wopy: 45°+5 Shore A/ 15 s
MOKpbITHE: LIMHK 5 - 8 MUKDOH 121 -127 mm go 210 - 219 mm: 3000 N
Matepwuan: Hepx. ctanb 1.4301 AISI 304
Hepx. ctanb 1.4404 AISI 316L B2
S
| L Pa3sme
S Aptukyn HanmeHoBaHue oD P | Bnuwa | raiia Bunt L':'J:r?::fl: Ynakoeka
AISI 316L M1
AISI 304 oy || R A M sxt@mm) | wr
315001216 | 315101216 | XomyT AByxBUHTOBOW 12 - 16 mm 1/4” 12-16 56 M8 M6x20 20x1,2 100
315001719 | 315101719 | XomyT AByxBuHTOBOM 17 - 19 mm 3/8” 17-19 59 M8 M6x20 20x1,2 100
315002023 | 315102023 | XomyT fByxBuHTOBOM 20 - 23 mm 1/2” 20-23 62 M8 M6x20 20x 1,2 100
Pasmep il - WupuHan |y, 315002530 | 315102530 | XomyT AsyxBuHTOBOV 25 - 30 mm 3/4” 25 - 30 68 M8 M6x20 20x 1,2 100
nvMHa Favka | BuHT nakoBka ’
ApTukyn HaumeHoBaHune oD L (mm) M) (M1) TOMWMHA wr 315003138 | 315103138 | XomyT AByxBuHTOBOM 31 - 38 mm 1” 31-38 78 M8 M6x20 20x1,2 100
) § xt(mm) 315004046 | 315104046 | XoMyT ABYXBUHTOBOW 40 - 46 mm 5/4” 40-46 88 M8 M6x20 20x1,2 100
313001719 XOMyT opfHOBWHTOBOW M8 16mm 17-19 51 M8 M5x22 20x 1,25 100 315004853 | 315104853 XOMyT ,U,ByXBMHTOBOVI 48 - 53 mm 6/4” 48 - 53 96 M8 M6x%20 20x 1,2 50
313002023 XomyT ogHoBuHTOBOWM M8 20mm 1/2” 20-23 57 M8 M5%22 20x 1,25 100 315005459 | 315105459 | XoMyT ABYXBMHTOBOI 54 - 59 mm 54 - 59 101 M8 M6x20 20x1,2 50
313002530 XomyT ogHoBuHTOBOM M8 25mm 3/4” 25-30 63 M8 M5x22 20x 1,25 100 315006064 | 315106064 | XomyT aByxBMHTOBOM 60 - 64 mm 2" 60 - 64 111 M8 M6x20 20x1,2 50
SIS005{(SSRRXoMyT{0HoBUHTOBOMIMBISZmMEIR 31-38 1 M8 M5x22 20x1,25 100 315006771 | 315106771 | XomyT mByxBuHTOBOM 67 - 71 mm M8 67-71 116 M8 M6x20 20x1,2 50
313004046 XomyT ogHoBuHTOBOM M8 42mm 5/4” 40 - 46 80 M8 M5x22 20x 1,25 100 315007278 | 315107278 | XomyT AByxBUHTOBOW 72 - 78 mm 2 1/2” 72-78 127 M10 M6x20 25x1,5 50
313004853 | XomyT ogHoBUHTOBOM M8 50mm 6/4 48 - 53 88 M8 M5x26 20x1,25 50 315008186 | 315108186 | XomyT AByxBMHTOBOI 81 - 86 mm 81-86 138 M10 M6%20 25x1,5 50
313005452 §°""VT [EYXEUHTOBO/ "\\"As’ '\r\lzllm mem ; Sue 53 il ms’ mo ms"zz 220 2 11'25 el 315008792 | 315108792 | XomyT AByXBUHTOBOV 87 - 92 mm 3” 87-92 145 M10 M6x20 25x15 50
i P = 111
31300606 omyT AByxBuHTOBO/ ME/M8/M10 63mm 60-6 §/M10 o 0x15 S0 315009510 | 315109510 | XomyT aByxauHToBOw 95 - 103 mm 95-103 156 M10 M6x20 25x1,5 50
313006771 | XomyT aByxBuHTOBOM M8/M10 68mm 67 - 71 116 M8&/M10 M5x22 20x1,5 50 : .
313007278 | XomyT aByxeunTosoi M&/M10 75mm 72.78 127 M&/M10 M6%20 20x15 50 315101106 | 315111106 | XomyT ,C[ByXBVIHTOBOI:I 102 - 116 mm 4 102 - 116 170 M10 M6x30 25x2,0 50
313008186 | XomyT asyxeurTosoii M&/M10 83mm 81-86 138 M8M10 |  M6x20 20x15 50 ELERUEI | &5 21127} Xowyr Asyxeneroson 121~ 127 mim 4 AR A RO LY R 2
313008792 | XomyT AByxBuHTOBOWM M8/M10 90mm 3” 87 -92 145 M8/M10 M6x20 20x1,5 50 315101133 | 315113942 | XomyT aByxBUHTOBOW 133 - 142 mm 5" 133 - 141 201 M10 M6x30 25x2,0 25
313101106 | XomyT AByxBuHTOBOM M8/M10 110mm 4” 110 170 M8/M10 M6x30 20x2 50 315101159 | 315116468 | XomyT AByXBUHTOBON 159 - 168 mm 6” 159 - 168 230 M10 M6x30 25x2,0 25

- 8 WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




XOMYTbI

XOMYTbI

Yy /7

Y A L 24

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYT MASIV UNI

TexHuuYeckue AaHHble BKNagbllla

Martepuan: CUNUKOH

Mokasartens orHeycTtondmeoctn DIN 4102 : B2 btarepran: v
TepMOCTOMKOCT: -50°C +220°C MokpbITHe: LUMHK 5 - 8 MMKPOH
TeepgocTb no Wopy: 60°+ 5 Shore A
L
Pasmep OAnuua LLvpwuHa n VTG
ApTukyn HanmeHoBaHue oD UNI (M) L (mm) TonLWMHa wr
(mm) S x t (mm)
317000046 |  XomyT MASIV 40 - 46 mm UNI 40-46 M12, M16,1/2" 131 40x4 1
Pa3mep OnuHa [aiika LLnpuHa n N ORI 317000053 XomyT MASIV 48 - 53 mm UNI 48-53 M12, M16,1/2" 138 40x4 1
ApTukyn HaumeHoBaHMe 2D Bunt TONWMHA 317000064 |  XomyT MASIV 60 - 64 mm UNI 60-64 M12, M16,1/2" 149 40x4 1
(mm) = ) (M) (M1) S x t (mm) wr 317000071 XomyT MASIV 67 - 71 mm UNI 67-71 M12, M16,1/2" 157 40x4 1
312401216 | XoMyT AByXBUHTOBO# 1/4” VT 12-16 56 M8 M5x22 20 x 1,25 100 317000078 | Xomyr MASIV 72 - 78 mm UNI 2 TN NS & 1
312401719 | XoMyT 4ByXBUHTOBOV 3/8" VT 17-19 59 ms M5x22 | 20x125 | 100 317000092 | Xowmyr MASIV 87 - 92 mm UNI Srcen LW il | 404 L
312402023 | XomyT ayxenHToson 1/2° VT T 5 Ve Vw22 s 100 317000118 |  XomyT MASIV 108 - 118 mm UNI 108-118 | M12, M161/2" | 210 40x4 1
312402530 | XOMyT ABYXBUHTOBOM 3/4" VT 25-30 68 M8 M5%22 20x 1,25 100 317000130 | Xomyr MASIV 125 - 130 mm UNI 125-130 | M12,M16,1/2" | 227 40x4 1
BERTEEI Xovy: eysansmosoi L'V 31 38 78 5 V<22 20 %7125 00 317000137 |  XomyT MASIV 133 - 137 mm UNI 133-137 | M12, M161/2" | 228 40x4 1
312404046 | XomyT ABYXBMHTOBOM 5/4" VT 40- 46 88 M8 M5x22 20x 1,25 100 GEECUREE|  Xomyr MASIVI36'- 144 mm NI 138-144 | M12,M16,1/2" | 245 40x4 1
312404853 | XomyT AByxoAHTOBOR 6/47VT 653 ~ o V2 20X 125 o 317000165 |  XomyT MASIV 159 - 165 mm UNI 159-165 | M12, M16,1/2" | 260 40x4 1
312205459 | Koy Zmyxanros0m VT 2 59 oL BN V<22 20%126 0 317000170 |  Xomyr MASIV 164 - 170 mm UNI 164-170 | M12, M16.1/2" | 272 40x4 1
312406064 | XowyT AByxanToB0n 2' VT T T VERTG Rz 20% 15 = 317000188 |  Xomyr MASIV 182 - 188 mm UNI 182-188 | M12,M16,1/2" | 275 40x4 1
312406771 | XOMyT ABYXBUHTOBO VT 67-71 116 M8/M10 M5x22 20x15 50 317000203 |  XomyT MASIV 193 - 203 mm UNI 193-203 | M12,M16,1/72" | 300 40x4 1
312407278 | XomyT aByxBUHTOBOW 2 1/2" VT 72-78 127 M8/M10 M6%20 25x15 50 317000214 |  XomyT MASIV 208 - 214 mm UNI 208-214 | M12, M16,1/72" | 300 40x4 1
312408186 | XOMYT ABYXBUHTOBO VT 81-86 138 M8/M10 M6%20 25x15 50 317000224 |  XomyT MASIV 217 - 224 mm UNI 217-224 | M12,M16,1/2" | 310 40x4 1
312408792 XomyT AByxBUHTOBOW 3” VT 87-92 145 M8/M10 M6x20 25x1,5 50 317000254 XomyT MASIV 244 - 254 mm UNI 244 - 254 M12, M16,1/2" 345 40x4 1
312495103 | XomyT AsyxeurTosom VT fo-LE [ D e 25x1,5 50 317000277 |  Xomyt MASIV 267 - 277 mm UNI 267-277 | M12, M16,1/2" | 365 40x4 1
PN XOMyT [ByXBiHT0B0M 47 VT 102-116 170 Me/M10 M6x30 25x2,0 %0 317000282 |  XomyT MASIV 278 - 282 mm UNI 278-282 | M12, M16,1/2" | 380 40x4 1
STZAZHET ] XouyT APyXEuiToRON VT 121127 185 ME/M10 M8x30 25x25 25 317000318 |  XomyT MASIV 313 - 318 mm UNI 313-318 | M12, M16,1/2" | 420 40x4 1
312433141 XomyT AByxBuHTOBOM 5" VT 133 - 141 201 M8/M10 M8x30 25x2,5 25 - -
e B oy oy eonon ST 159168 230 VB0 VB<35 R P 317000326 |  XomyT MASIV 320 - 326 mm UNI 320326 | M12, M16,1/2" | 415 40x4 1
312400210 | XoMyT ABYXBMHTOBOM 8" VT 204 - 210 283 M8/M10 M8x30 25x2,5 12 317000360 XomyT MASIV 353 - 360 mm UNI 353-360 M12, M16,1/2" 455 40x4 1
I WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ

TexHuYeckue AaHHble BKNagbilia

BBRERAEN - pesuHa

Mokasatenb orHeycTonunsoctn DIN 4102 :
TepmocCTOMKOCTb:
TeeppocTsb no LWopy:

-40°C +110°C
45°+ 5 Shore A/ 15s

TexHuYeckue AaHHble

MakcrMmarnbHO fonycTumas Harpyska:
40 - 46 mm go 353 - 360 mm: 9500 N

B2

@b




Y A L 24

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYTbI XOMYTbI

XOMYT MASIV M12

XOMYT MASIV BE3 BKZIAAbILLA

ApTv||(yn HanmeHoBaHue Pa:;MSP Faitka UNI | Ainuna T:;?:::: MO
| L (mm) (M) L (mm)| s x t (mm) o
317010078 | XomyT MASIV 72 - 78 mm UNI 6e3 Bknagbilua 72-78 M12, M16, 1/2" | 165 40x4 1
317010092 XomyT MASIV 87 - 92 mm UNI 6e3 Bknagpiwa 87 -92 M12, M16, 1/2" 170 40x4 1
TexHuyeckue AaHHbIe BKNaabIwa TexHnyeckue paHHble 317010118 | XomyT MASIV 108 - 118 mm UNI 63 Bknaapitua 108-118 | M12, M16, 1/2" | 210 40x4 1
Matepvan: SBR/EPDM - pesuHa MakcumarbsHO JOMyCTUMAas Harpyaka: 317010130 | XomyT MASIV 125 - 130 mm UNI Ge3 exnagsiwa 125-130 | M12, M16, 1/2" | 227 40%4 1
lMNokasatenb orHeyctoiumsoctn DIN 4102 : B2 72 - 78 mm go 313 - 360 mm: 9500 N 317010137 | XomyT MASIV 133 - 137 mm UNI 6e3 BrnagbilLa 133-137 | M12, M16, 1/2" | 228 40%4 1
TepMOCTONKOCT: -40°C +110°C Matepwan: cranb 317010144 | XomyT MASIV 138 - 144 mm UNI 6e3 Bknagsiwa 138-144 | M12,M16, 1/2" | 245 40x4 1
TeepnocTb no Lopy: 45°+ 5Shore A/15s MoKpbITUE: LMHK 5 - 8 MUKPOH 317010165 | XomyT MASIV 159 - 165 mm UNI 6e3 Brnagsiua 159-165 | M12, M16, 1/2" | 260 40%4 1
317010171 | Xomyt MASIV 164 - 170 mm UNI Ges Bknagpiwa 164 -170 | M12, M16, 1/2" | 272 40x4 1
317010188 | XomyT MASIV 182 - 188 mm UNI 6es Bknagbiwa 182-188 | M12, M16, 1/2" | 275 404 1
317010203 XomyT MASIV 193 - 203 mm UNI 6e3 Bknagplwa 193 - 203 M12, M16, 1/2" 300 40%x4 1
317010214 XomyT MASIV 208 - 214 mm UNI 6e3 Bknagbiwa 208 - 214 M12, M16, 1/2" 300 40x4 1
317010224 Xomyt MASIV 217 - 224 mm UNI Ge3 Bknapbiua 217 -224 | M12, M16, 1/2" | 310 40x4 1
317010254 XomyT MASIV 244 - 254 mm UNI 6e3 Bknagbiwa 244 - 254 M12, M16, 1/2" 345 40x4 1
XomyT MASIV 125 - 130 mm M12 317010277 XomyTt MASIV 267 - 277 mm UNI 6e3 Bknagbiia 267 - 277 M12, M16, 1/2" | 365 40%x4 1
L. 317010282 | XomyT MASIV 278 - 282 mm UNI 6e3 Bknagpilia 278-282 | M12,M16, 1/2" | 380 40x4 1
Moa 3aka3 BO3MOXHO NPOU3BOACTEO XOMYTOB M3 HEpX. cTanu ¢ raiikon M16, 1/2”, 3/4”, 17 317010318 | XomyT MASIV 313 - 318 mm UNI 663 sxnaasiia 313.318 | M1z, M16, 1/2" | 420 A0x4 1
Pa3smep [aitka Lnuua WupnHa n  |yoacopka
ApTUKYn HanmeHoBsaHue o D TONWMHa
(mm) L L i, S x t (mm) r b
CELLED laitka Onuna | WMPVHA Y Yoo opka
ApTukyn HanmeHoBaHue oD TonwuHa
317108090 XomyT MASIV 72 - 78 mm M12 72-78 M12 165 40x4 1 (mm) (M) L (mm)|g ¢ ) T
317108104 XomyT MASIV 87 - 92 mm M12 87 -92 M12 170 40x4 1
317108118 XomyT MASIV 108 - 118 mm M12 108 - 118 M12 210 40x4 1 317408090 Xomyt MASIV 72 - 78 mm M12 6e3 Bknagbllia 72-78 M12 165 40x4 1
317108125 XomyT MASIV 125 - 130 mm M12 125-130 M12 227 40%4 1 317408098 XomyT MASIV 87 - 92 mm M12 6e3 Bknagplwia 87 -92 M12 170 40x4 1
317133137 XomyT MASIV 133 - 137 mm M12 133-137 M12 228 40x4 1 317408104 XomyT MASIV 108 - 118 mm M12 Ge3 Bknagbiua 108 - 118 M12 210 40x4 1
317138144 XomyT MASIV 138 - 144 mm M12 138 - 144 M12 245 40%x4 1 317408125 XomyT MASIV 125 - 130 mm M12 6e3 Bknagbiwa 125-130 M12 227 40%4 1
317159165 XomyT MASIV 159 - 165 mm M12 159 - 165 M12 260 40x4 1 317408118 XomyT MASIV 133 - 137 mm M12 6e3 Bknagbiwa 133 -137 M12 228 40x4 1
317164170 XomyT MASIV 164 - 170 mm M12 164 - 170 M12 272 40x4 1 317433137 Xomyt MASIV 138 - 144 mm M12 Ges Brnagbiiia 138 - 144 M12 245 40%x4 1
317164185 XomyT MASIV 182 - 188 mm M12 182 - 188 M12 275 40x4 1 317438144 XomyT MASIV 159 - 165 mm M12 6e3 Bknagbia 159 - 165 M12 260 40x4 1
317193203 Xomyt MASIV 193 - 203 mm M12 193 - 203 M12 300 40%4 1 317459165 Xomyt MASIV 164 - 170 mm M12 6e3 Bknagpiwa 164 - 170 M12 272 40%x4 1
317208214 XomyT MASIV 208 - 214 mm M12 208 - 214 M12 300 40%4 1 3174643170 XomyT MASIV 182 - 188 mm M12 6es Bknagpiwa 182 - 188 M12 275 40%4 1
317217224 XomyT MASIV 217 - 224 mm M12 217 - 224 M12 310 40%x4 1 317493203 XomyT MASIV 193 - 203 mm M12 6e3 Bknagplwa 193 - 203 M12 300 40%x4 1
317244254 XomyTt MASIV 244 - 254 mm M12 244 - 254 M12 345 40%x4 1 317508214 XomyT MASIV 208 - 214 mm M12 6e3 Bknagplwa 208 - 214 M12 300 40%x4 1
317267277 XomyT MASIV 267 - 277 mm M12 267 - 277 M12 365 40%x4 1 317517524 Xomyt MASIV 217 - 224 mm M12 6e3 Bknagpiwa 217 - 224 M12 310 40%4 1
317278282 Xomyt MASIV 278 - 282 mm M12 278 - 282 M12 380 40x4 1 317544254 XomyT MASIV 244 - 254 mm M12 6es Bknagpiwa 244 - 254 M12 345 40x4 1
317313318 XomyT MASIV 313 - 318 mm M12 313-318 M12 420 40x4 1 317567277 XomyT MASIV 267 - 277 mm M12 6e3 Bknagbia 267 - 277 M12 365 40x4 1
317320326 XomyT MASIV 320 - 326 mm M12 320 - 326 M12 415 404 1 317578282 XomyT MASIV 278 - 282 mm M12 6e3 Bknapbllua 278 - 282 M12 380 40%4 1
317353360 XomyT MASIV 353 - 360 mm M12 353 - 360 M12 455 40x4 1 317613318 Xomyt MASIV 313 - 318 mm M12 6e3 Bknagpiwa 313 -318 M12 420 40x4 1

I : WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 13 |



Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYTbI XOMYTbI

XOMYT U-OBPA3HbIV

La 7 =
PAarN A N
Martepwuan: cranb Martepuan: ctanb 7, \
‘ ﬁ MokpbITHE: LUUHK 5 - 8 MUKPOH MokpbIThe: LUMHK 5 - 8 MMKPOH ff \
o)) 4 (%
! !
l'! = ‘ ‘ : 4
= S |
= T H
- L L1 -
-,
V
- [aiika ApTukyn HaumeHoBaHue Egam;'; Pe3b6a(M) (L1) - mm (La) - mm VnaLl:':Bxa
(M) 322410003 XomyT U-06pasHbiit 3/8” 18 M6 24 40 1
322410004 XomyT U-06pasHbi 1/2” 22 M6 27 44 1
Pasmep Onuua S LLinpuHa un 322410005 XomyT U-0GpasHiii 3/4” 28 M6 35 50 1
ApTuKyn HanmeHoBaHune 2 ""Tn'h"ypy" TonwmHa Ynaxoska 322410006 XomyT U-06pasHbiit 1” 36 M6 40 57 1
(mm) Ll ™ S x t(mm) ur 322410007 XomyT U-06pasHbiit 5/4” 43 M6 48 66 1
314800010 XomyT fBorHOM 2 X 10 + BUHT-Lypyn KOMBI 2x10 38 M8 x 80 20%1,25 50 322410008 XomyT U-0bpasHbii 6/4” 49 M8 57 81 1
314800012 | XoMyT ABOiiHOM 2 x 12 + BrHT-Wypyn KOMBI 2% 12 40 M8 x 80 20x1,25 50 322410009 Ay CelegERi e 63 M8 71 95 1
314800015 XOMyT ABOWHOM 2 X 15 + BUHT-wypyn KOMBI 2% 15 6 M8 x 80 20%1.25 50 322410011 XomyT U-o6pasHbiit 2 1/2” 77 M8 85 111 1
314800018 XoMyT [BOWMHOI 2 X 18 + BUHT-LIypyn KOMBI 2x18 48 M8 x 100 20x1,25 50 322410012 XomyT U-06pasHbiii 3” 91 M8 101 125 1
314800022 | XomyT ABOWHOM 2 X 22 + BAHT-ypyn KOMBI 2x22 50 M8 x 100 20%1,25 50 322410014 XomyT U-0GpasHbiit 4 115 M8 121 145 1
314800028 XomyT ABOMHOM 2 X 28 + BUHT-Lypyn KOMBI 2 x28 56 M8 x 100 20%1,25 50 322410016 XomyT U-06pasHbin 5” 137 M8 145 170 1
314800035 | XoMyT ABOIAHON 2 X 35 + BUHT-Wypyn KOMBI 2x35 64 M8 x 100 20%1,25 50 322410017 XomyT U-06pasHbiii 6” 160 M8 168 210 1
XOMYT C LUYPYIIOM XOMYT U-OBPA3HbIN
//// \\\\
. . e : Matepman: cranb /«/ \\\
h o _ MokpbITHE: LUHK 5 - 8 MUKPOH Marepman: cranb g '
lMokpbITHE: LUMHK 5 - 8 MUKPOH © i i i i
| |
L1
* ApTukyn HanmeHoBaHue Pe3b6a(M) (L1) - mm (La) - mm y"af:.am
322408035 XomyT U-06pasHbii 3/4” 20 - 27 M8 35 58 1
322408042 XomyT U-06pasHbiii 17 26 - 34 M8 42 65 1
322408056 XomyT U-06pasHbii 5/4” 33 - 42 M8 51 73 1
322408057 XomyT U-06pasHbiin 6/4” 40 - 49 M8 55 80 1
322408071 XomyT U-06pasHbii 2" 50 - 60 M8 70 95 1
Pasmep | Lypyn LWnpuHa n 322408084 XomyT U-06pasHbin 2 1/4” 60 - 70 M10 84 108 1
ApTukyn HauveHoBaHue 2D (L) | Mwbens | Tonwuwa |Ynakomka 322408090 | Xomyr U-oGpasHbiit 2 1/2" 66 - 76 M10 75 120 1
(mm) S xt(mm) i 322408093 XomyT U-06pasHbiin 2 3/4” 70 - 82 M10 90 125 1
316512023 | XomyT ogHOBMHTOROI 20 - 23 mm ¢ ao6enb-Luypyn 6e3 Bknagsia 20-23 6x70 Nylon D10 20x 1,25 50 322408100 XomyT U-o6pasHbiin 3" 80 - 90 M10 100 130 1
316512530 | XomyT 0AHOBMHTOBOM 25 - 30 mm ¢ fAroBernb-Lypyn 6e3 Bknagpilua 25-30 6x70 Nylon D10 20 x 1,25 50 322408118 XomyT U-06pasHbiit 3 1/2” 90 - 102 M12 115 150 1
316513138 | XomyT ogHoBuHTOBOM 31 - 38 mm ¢ A6ens-wypyn 6e3 Bknaabiwa 31-38 6x70 Nylon D10 20 x 1,25 50 322408121 XomyT U-06pasHbiii 3 3/4” 100 - 108 M12 121 157 1
316514046 | XoMyT ogHOBUHTOBOIH 40 - 46 mm c Ar6enb-wypyn 6e3 Bknaapilua 40 - 46 6x70 Nylon D10 20 x 1,25 50 322408135 XomyT U-06pasHblit 4” 102 - 114 M12 125 170 1
316514853 | XomyT ogHOBMHTOBOI 48 - 53 mm ¢ arobenb-lwypyn 6es Bknagsiwa 48 - 53 6x70 Nylon D10 20x 1,25 50 322408145 XomyT U-06pasHbi 4 3/4” 126 - 133 M12 145 190 1
316516064 | XomyT oaHoBMHTOBOW 60 - 64 mm ¢ ao6enb-wypyn 6e3 Bknagbiua 60 - 64 6x70 Nylon D10 20x1,5 50 322408157 XomyT U-06pasHbin 5” 131 - 140 M14 155 200 1
322408175 XomyT U-06pasHbiii 5 1/2” 150 - 159 M14 175 210 1
316502035 | XomyT AByxBUHTOBOI 20 - 25 mm 1 wypyn 6 x 70 20-25 6x70 — 20x 1,25 50 322408185 XomyT U-o6pasHbiit 6” 168 M14 180 220 1
316503240 | XomyT aByxBUHTOBOM 32 - 40 mm u Wypyn 6 x 70 32-40 6x70 = 20 x 1,25 50 322408210 XomyT U-06pasHbii 7" 193.7 M14 210 250 1
316505063 | XomyT aByxBUHTOBO 50 - 63 mm u wypyn 6 x 70 50 - 63 6x70 - 20x 1,5 50 322408233 XomyT U-06pasHbin 8" 219 M14 230 280 1
I - WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




XOMYT U-OBPA3HbIN

XOMYTbI

XOMYTbI

Y A L 24

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYT TEMJIOU3ONALNOHHbDIU, “XONOAHbIN”

// \\
7 \
Martepuan: Hepx.cTanb // \\
DIN 1.4301 (AISI 304) S| ]
DIN 14401 (AISI 316) : :
L1 M
ApTukyn HaumeHoBaHue ggam;s Pe3L6a (M) (L1) - mm (La) - mm Yna;c:_am
322412710 XomyT U-06pasHblin 1/2” Hepx. cTanb 22 M6 28 46 1
322412715 XomyT U-06pasHbii 3/4” Hepx. cTanb 28 M6 35 56 1
322412720 XomyT U-06pasHbivi 1” HepX. cTanb 36 M6 43 61 1
322412725 XomyT U-06pasHbiit 5/4” Hepx. cTanb 43 M6 48 66 1
322412732 XomyT U-06pasHbii 6/4” Hepx. cTanb 49 M8 57 78 1
322412740 XomyT U-06pasHbii 2” HEpX. CTanb 63 M8 71 88 1
322412741 XomyT U-06pasHbiin 2 1/2” Hepx. cTanb 77 M8 85 118 1
322412750 XomyT U-06pasHbiit 3” Hepx. cTanb 91 M10 102 123 1
322412755 XomyT U-06pasHbiii 4” Hepx. cTanb 115 M10 125 155 1
322412765 XomyT U-06pasHbiit 5” Hepx. cTanb 137 M10 147 185 1
322412767 XomyT U-06pasHbiit 6” Hepx. cTanb 160 M10 170 220 1
XOMYT U-OBPA3HbIU
//,/ \\\\
/, \
/// \\\
o - -
MaTepMan: cTtanb i i
[oKpbITUE: UUHK 5 - 8 MUKPOH \ \
M
L1
ApTukyn HanmeHoBaHue ﬂ'gam;'; Peab6a (M) (L1) -mm (La) - mm yna:l?rsxa
322400010 XomyT U-06pa3Hbiit DN10 130725.0 20 M6 26 39 1
322400015 XomyT U-06pa3Hbiit DN15 130725.0 25 M6 31 45 1
322400020 XomyT U-06pasHbii DN20 130725.0 30 M8 39 56 1
322400025 XomyT U-06pa3Hbliit DN25 130725.0 36 M8 42 61 1
322400032 XomyT U-06pasHbii DN32 130725.0 45 M8 55 72 1
322400040 XomyT U-06pasHbii DN40 130725.0 51 M10 63 81 1
322400050 XomyT U-06pasHbii DN50 130725.0 63 M10 73 92 1
322400065 XomyT U-06pasHbiii DN65 130725.0 80 M12 95 110 1
322400080 XomyT U-06pasHbii DN80 130725.0 94 M12 105 130 1
322400100 XomyT U-06pasHbii DN100 130725.0 116 M16 130 160 1
322400125 XomyT U-06pasHbin DN125 130725.0 145 M16 160 190 1
322400150 XomyT U-06pa3Hbiii DN150 130725.0 170 M16 185 220 1
322400200 XomyT U-06pasHbin DN200 130725.0 227 M20 247 284 1
322400250 XomyT U-06pasHbiii DN250 130725.0 284 M20 304 342 1
322400300 XomyT U-o6pasHblin DN300 130725.0 334 M20 354 392 1
322400350 XomyT U-06pa3Hbii DN350 130725.0 365 M20 385 423 1

- anacTomepHbIn kay4dyk ¢ PIR cepauesuHomn

He cogepxuT FCKW, HFCKW, kagmwus.

- TeMnepaTypa XpaHeHus - He Huxke 10°

ApTukyn HanmenoBaHue n-r:;nsi:p ::: ::E_ H:::;K::;;M ynavoska
(mm) 6noka (mm)
346813010 XOMyT Tennon3onsLMOHHbIV 10 13x10 36 mm 1
346813012 XOMyT Tennon3onsLMoHHbIA 12 13x12 38 mm 1
346813015 XOMyT Tennon3onsaunoHHbIN 15 13x15 41 mm 1
346813018 XOMyT Tennon3onsunoHHbIN 18 13x18 44 mm 1
346813022 XOMyT Tennon3onsaunoHHbIN 22 13x22 48 mm 1
346813028 XOMYT TENIon3osALMOHHbIN 28 13x28 54 mm 1
346813035 XOMYT TENnon3onALMOHHbIN 35 13x35 61 mm 1
346813042 XOMYT TENJION30MNSLIMOHHbIN 42 13x42 68 mm 1
346813048 XOMyT Tennon3onsaunoHHbIN 48 13x48 74 mm 1
346813054 XOMyT TEeNNon3onsLNOHHbIN 54 13x54 80 mm 1
346813057 XOMyT Tennon3onsLMoHHbI 57 13x57 83 mm 1
346813060 XOMYT TEMNNOU3ONSILIMOHHbIN 60 13x60 86 mm 1
346813064 XOMyT TENNoM30mnALNOHHbBIV 64 13x64 92 mm 1 TexHnYyeckue gaHHbIe
346813070 XOMYT TENNOU3ONALIMOHHBIN 70 13x70 98 mm 1
346813076 XOMyT Tenson3onsauUMoHHbIN 76 13x76 104 mm 1 1 MapoHenpoHULIaeMoii 06004KOMN,
346813089 XOoMyT Tennoun3onsALnoHHbIN 89 13x89 117 mm 1 cneunduyeckuin Bec PIR: 145 kg/m3
346813102 XOMyT Tennon3onsaLMOHHbI 102 13x102 136 mm 1
346813108 XOMYT TEensIon3onALMOHHbIN 108 13x108 | 136 mm 1 - TEPMOCTOMKOCTb: - 50°C + 105°C
346813114 XOMyT TennonsonsALUMOHHbIN 114 13x114 144 mm 1 - TeMnepaTtypa MoHTaxa - He Hmxke 10°
346813133 XOMYT Tennon3onsLMOHHbI 133 13x133 163 mm 1
346813140 XOMyT TennonsonsALMOHHbIN 140 13x140 170 mm 1 - orHecTolikocTb - IN 13501-1 knacc E
346813160 XOMyT Tennon3onsaunoHHbIN 160 13x160 190 mm 1
346813168 XOMyT Tennon3onsunoHHbIN 168 13x168 196 mm 1
346813219 XOMYT TENNOM30SALIMOHHBIN 219 13x219 247 mm 1
346813273 XOMyT Tennon3onsLMOHHbI 273 13x273 301 mm 1
ApTtukyn HanmeHoBsaHue ﬂr:;%:l’ ::3 ::,f_ H::Z;K::;M Yna:::rgm
(mm) 6noka | (MM)
346819010 XOMyT TENNOU3ONSILMOHHbIN 10 19x10 48mm 1
346819012 XOMyT TENNOoN30NSALNOHHbBIN 12 19x12 50 mm 1
346819015 XOMYT TENOM30NALIMOHHBIN 15 19x15 53 mm 1
346819018 XOMyT Tennon3onsunoHHbIN 18 19x18 56 mm 1
346819020 XOMYT TEMION30SISALIMOHHDIN 20 19x20 56 mm 1
346819022 XOMyT TennNon3onALNOHHbBIV 22 19x22 60 mm 1
346819028 XOMYT Tennon3onsLMOHHbI 28 19x28 66 mm 1
346819035 XOMYT Tenson3onALMOHHbIN 35 19x35 73 mm 1
346819042 XOMyT TEMNMNOU30NSILMOHHbIN 42 19x42 80 mm 1
346819048 XOMYT TEnon3onsLMOHHbI 48 19x48 86 mm 1
346819054 XOMYT TENNOU3ONALIMOHHBIN 54 19x54 92 mm 1
346819057 XOMYT TENNOU3ONALIMOHHBIN 57 19x57 95 mm 1
346819060 XOMYT TENoun3onsLMOHHbIN 60 19x60 98 mm 1
346819064 XOMYT TENon3onsiLMOHHbI 64 19x64 104 mm 1
346819070 XOMyT TENMOU30NALIMOHHBIN 70 19x70 110 mm 1
346819076 XOMYT Tennon3onsLMOHHbI 76 19x76 116 mm 1
346819089 XOMYT TENoM30NALIMOHHBIN 89 19x89 129 mm 1
346819102 XOMYT Tenson3onALMOHHbIN 102 19x102 142 mm 1
346819108 XOMyT Tenson30NSLIMOHHEINA 108 19x108 148 mm 1
346819114 XOMYT TEnnon3onALVOHHbI 114 19x114 | 156 mm 1
346819133 XOMYT Tennou3onsLMoHHbIN 133 19x133 175 mm 1
346819140 XOMYT TENNOU30NALIMOHHBIN 140 19x140 182 mm 1
346819160 XOMYT TENNMOU3ONISILIMOHHBIN 160 19x160 | 202 mm 1
346819168 XOMYT TEennon3onsLMOHHbI 168 19x168 208 mm 1
346819219 XOMYT TENNOU30NALIMOHHBIN 219 19x219 259 mm 1
346819273 XOMYT Tennon3onsLMOHHbI 273 19x273 313 mm 1

- RE WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 17 [N



XOMYT TEMJIOU3ONALMVNOHHbDIN, “XONOAHbIN”

XOMYTbI

TexHu4Yeckue AaHHble

XOMYTbI

Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

CKOBA TUINM “A”

Ovametp | Pa3mep | HapyxHbliit Avametp | Pazmep R
ApTukyn HaumeHoBaHue Tpy6bl |u30onsAu. | Avametp y""’l'f_’r“'“ ApTukyn HaumeHoBaHue TPYGbl Sxt wr 1 Q
(mm) 6noka (mm) (mm) _
346825010 | XomyT TennonsonsunoHHbI 10 25x10 60 mm 1 319401010 | Ckoba 10 14x1 200 ' =t %:
346825012 | XomyT TennounsonsuMOHHbIV 12 25x12 62 mm 1 319401013 | Ckoba 13 14x1 200
346825015 | XomyT TennNon3onAaUMOHHbI 15 25x15 65 mm 1 319401016 | Ckoba 16 14x1 100
346825018 | XOMyT TENNOU3OMNALMOHHbIN 18 25x18 68 mm 1 319401019 | Ckoba 19 14x1 100
346825022 | XOMYT Tennon3onsLnoHHbIN 22 25x22 72 mm 1 319401022 | Ckoba 22 14x1 100
346825028 | XOMYT TEMION3ONSALMOHHbIN 28 25x28 78 mm 1 319401026 | Ckoba 26 14x1 100
346825035 | XOMyT TENMNOM3ONALUMOHHbIN 35 25x35 85 mm 1 319401028 | Ckoba 28 14x1 100 /
346825042 | XoMyT Tennou3onsLnoHHbIA 42 25x42 92 mm 1 319401032 | Ckoba 32 14x1 100
346825048 | XomyT TennounsonsLMOHHbIV 48 25x48 98 mm 1 319401038 | Ckoba 38 14x1 100
346825054 | XOMyT Tennou3onsiLNOHHbIA 54 25x54 104 mm 1 319401050 | Ckoba 50 14x1 50 S
346825057 | XomyT TennounsonsaLMOHHbIV 57 25x57 107 mm 1
- aracToMepHbIi kayuyk ¢ PIR cepaLeBuHoi &2 El XOoMyT TennokaoNAUNOHHE 60 AZE0 || 40Gild i Py
1 napoHenpoHuLaemolr 060M04KoN, 346825064 | XomyTt TeI'IJ'IOVI3OJ'I$|Ll,I/IOHHbIl:I 64 25x64 116 mm 1 CKO BA TM n c
cneundmnyeckuii Bec PIR: 145 kg/m3 346825070 | XOMYT TEMION3ONALMOHHBIN 70 25x70 122 mm 1
He comepKuT FCKW, HFCKW, kagmusi. 346825076 | XomyT TeI'IJ'IOVI3OJ'IﬂL|.I/IOHHbIlfI 76 25x76 128 mm 1
- TePMOCTOWKOCTb: - 50°C + 105°C 346825089 | Xomyt Teﬂﬂ0M30ﬂﬂuM0HHbllil 89 25x89 141 mm 1 Ivamer
- TemMnepaTypa MOHTaxa - He Hinke 10° z:gzzglgz izxa :::Eg:gg;:i:g:::: 122 ;2"182 1:3 il 1 ApTakyn HanmeHOBaNME prsblp Pass)'(":ep rawonka
- Temneparypa xpaHeHusi - He Hike 10 - X mm = (mm) Q
- orHecTolKocTb - IN 13501-1 knacc E 346825114 | XomyT TennounsonsuMOHHbI 114 25x114 168 mm 1 _
346825133 | XOMYyT TennousonsiynoHH.Ii 133 25x133 | 187 mm 1 319403010 | Ckoba 10 14x1 200 " L - - *:
346825140 | XOMYT Tennon3oNnaunOHHbIN 140 25x140 194 mm 1 319403013 | Ckoba 13 14x1 200 o
346825160 | XOMYT TEMMOM3ONALMOHHBINA 160 25x160 | 214 mm 1 319403016 | Ckoba 16 14x1 100
346825168 | XoMyT TENNOU30ONALMOHHbIA 168 25x168 220 mm 1 319403019 | Ckoba 19 14x1 100
346825219 | XOMYT TeNnoM30nsLNoHHI# 219 25x219 | 271 mm 1 319403022 | Ckoba 22 14x1 100
346825273 | XomyT TENNOU3oNALNOHHbI 273 25x273 325 mm 1 319403026 | Ckoba 26 14x1 100 &
319403028 | Ckoba 28 18] T C
319403032 | Ckoba 32 14x1 100
Ouametp |Pa3mep [HapyxHbin VnaKoska 319403038 | Ckoba 38 14x1 100
Aptukyn Haumenosahue B ey LR 319403050 | Croba 50 14x1_|_ 50 b
(mm) 6noka (mm)
346832010 XOMYT TENMOM30NALMOHHBI 10 32x10 60 mm 1
346832012 XOMYT TENnon3onALMOHHbI 12 32x12 62 mm 1 C Ko BA TM n ”SC”
346832015 XOMYT Tennoun3onsiLOHHbIi 15 32x15 65 mm 1
346832018 XOMyT TENNON30NALUNOHHBIN 18 32x18 68 mm 1
346832022 XOMYT TENMNON30NALMOHHBI 22 32x22 72 mm 1 A
346832028 XomyT Tel'IJ'IOMSOJ'IﬂLlMOHHbIl:I 28 32x28 78 mm 1 ApTMKyn HauMeHoBaHMe Tonui. D ) ".‘.f P : |
346832035 XOMyT Tennon3onsaLMOHHbIN 35 32x35 85 mm 1 npochuns avnameTp wr ‘ A
346832042 XOMYT TENNOU30NSILMOHHbIN 42 32x42 92 mm 1 A
346832048 XOMYT TENNON30NALMOHHBI 48 32x48 98 mm 1 321710001 Ckoba 1,0-4,0 8-9 100
346832054 XOMYT TEMNMON30NALMOHHBI 54 32x54 104 mm 1 321710002 | Ckoba 40-75 8-9 100
346832057 XOMYT TENMoN3oNALMOHHbIA 57 32x57 107 mm 1 321710003 | Ckoba 7,5-12,0 8-9 100 @D
346832060 XOMyT TennounsonaunoHHbI 60 32x60 110 mm 1 321710004 | Ckoba 1,0-4,0 10-11 100
346832064 | XOMYT TENnONSONALMOHHbIit 64 32x64 | 116mm | 1 321710005 | Croba 40-75 10-11 | 100
346832070 | XOMyT TNnOM3oNALMOHRLIA 70 32x70 | 122 mm a 321710006 | Ckoba 7,5-12,0 10-11 | 100
346832076 |  XOMYT TennoN3oNALMORHE 76 32x76 | 128 mm 1 321710007 | Ckoba 1,0-4,0 12-14 | 100
346832089 XOMYT TEMAoN30NALNOHHbIA 89 39x89 141 mm 1 321710008 Ckoba 40-75 12 -14 100
346832102 XOMYT TeNNoU30NsILIMOHHbIA 102 32x102 154 mm 1 821710009 | Croba 75_120 12-14 100
— 321710010 Ckoba 1,0-4,0 15-18 100
346832108 XomyT TeI'IJ'IOMSOJ'IHLlMOHHbIl:I 108 32x108 160 mm i 321710011 | Ckoba 40-75 15_18 100
346832114 XomyT TennomaonﬁuMOHHbuj 114 32x114 168 mm i 321710012 | CkoBa 75-12,0 15-18 100 @
346832133 XomyT TennOMaonﬂuMOHHbll:I 133 32x133 187 mm i 321710013 | CkoBa 1,0-4,0 19-24 100
346832140 XomyT TeI'IJ'IOVISOJ'IHLlVIOHHbII:I 140 32x140 194 mm 1 321710014 | Cro6a 40-75 19_24 100 <J
S e e s L 160 32160 | 214mm | 1 321710015 | Croba 75-120 | 19-24 | 100
B XOMyT TeNovzanAUoHHE 108 32168 | 220mm | 1 321710016 | Croba 10-40 | 25-30 | 100
346832219 | XOMyT TeNNOUSONALMOHHIIA 219 32x219 | 271 mm 1 321710017 | Ckoba 40-75 25-30 | 100
346832273 XOMYT TENNON30NALMOHHBI 273 32x273 325 mm 1 321710018 | Ckoba 75-12,0 25— 30 100
WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 19 |




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYTbl ANA MOHTAXKA BEHTUNALUUN XOMYTbI 4114 MOHTAXKA BEHTUNALUUN

XOMYT BEHTUTALUNOHHbIN

Pa3mep - LLvpwuHa n
nnHa onycrtumas Fanka
ApTukyn HanmeHoBaHue oD f‘ ng ysxa & kN M ?:"I:;- TonwmHa | YnakoBka
(mm) (mm) Py (M) S x t (mm) wr
318000560 | XOMYT BEHTUNALMOHHBIN 560 610 0,8 M8/M10 M8x30 25x%2,5 1
318000600 | XOMYT BEHTUNALMOHHbIN 600 650 0,8 M8/M10 M8x30 25x%2,5 1
318000630 | XOMYT BEHTUNALMOHHBIN 630 680 0,8 M8/M10 M8x30 25x%2,5 1
318000710 | XOMYT BEHTUNALMOHHbI 710 760 0,8 M8/M10 M8x30 25x2,5 1
318000800 | XOMYT BEHTUMSILMOHHbIN 800 850 0,8 M8/M10 M8x30 25%2,5 1
318000900 | XOMYT BEHTUNALMOHHBIN 900 950 0,8 M8/M10 M8x30 25%2,5 1
318001000 | XOMYT BEHTUMSLMOHHbIN 1000 1050 0,8 M8/M10 M8x30 25x%2,5 1
318001120 | XOMYT BEHTUNALMOHHBIN 1120 1170 0,8 M8/M10 M8x30 25%2,5 1
318001250 | XOMYT BEHTUIALMOHHbIN 1250 1300 0,8 M8/M10 M8x30 25x2,5 1
318001400 | XOMYT BEHTUSIALMOHHBIN 1400 1450 0,8 M8/M10 M8x30 25x%2,5 1
CKOBA ANA CTAXXKWN OJIAHLIEB
S\
O | ©) | O S
r=
L —
MaTepMan:CTanb U
[oKpbITUE: UUHK 5 - 8 MUKPOH
TexHuyeckue AaHHbIe TexHunyeckue AaHHble BKNnagbiwa P 4 P
MakcumanbHo AonycTumas Harpyska: Matepuan: SBR/EPDM - pe3uHa 25,0 25
80 - 400 mm: 600 N Mokasartensb orHeycTonumsoctn DIN 4102 : B2 i §
450 - 1400 mm: 900 N TepMOCTOMKOCT: -40°C +110°C
Matepwan: cranb TeeppocTb no LWopy: 45°+ 5 Shore A/ 15s
MMoKpbITUE: UMHK 5 - 8 MUKPOH ApTuKyn HanmeHoBaHne Bont TonwmHa YnaKoBKa wWr.
322040060 | Ckoba ans cTskku dornaHueB M8x20 2,5x25 100
ApTunKyn HanmeHoBaHue PazMgp (AOTEE) | BEOPERTEL || L0 L If:r?::fl: Ynakoeka -
L (mm) |Harpy3ka B kN (M) (M1) Sxt wT XOMyT rM BKM M
(mm) x t (mm)
318000080 | XOMYT BEHTUNALMOHHbIN 80 130 0,6 M8/M10 M6%20 25%1,5 50
318000090 | XoMyT BEHTUNALMOHHBIV 90 140 0,6 M8/M10 M6x20 25x1,5 50
318000100 | XOMYT BEHTUIALMOHHbIA 100 150 0,6 M8/M10 M6x20 25x1,5 50
318000112 | XoMyT BEHTUNSALMOHHBIV 112 162 0,6 M8/M10 M6x20 25x1,5 25
318000125 | XOMyT BEHTUNSILIMOHHbIN 125 175 0,6 M8/M10 M6x20 25%1,5 25
318000140 | XomyT BEHTUNSALMOHHBIV 140 190 0,6 M8/M10 M6%20 25%1,5 25 .
318000150 | XOMYT BEHTUNALVOHHBIIA 150 200 0,6 M8/M10 | M6x2 25%1,5 25 Marepuan:ctans
318000160 | XOMyT BEHTUNALMOHHbIN 160 210 0,6 M8/M10 | M6x30 25x1,5 25 lMNokpbITHE: UMHK 5 - 8 MUKPOH
318000180 | XoMyT BEHTUNSILMOHHLIN 180 230 0,6 M8/M10 M6x30 25%1,5 25
318000200 | XoMyT BEHTUIISILIMOHHLIN 200 250 0,6 M8/M10 M6x30 25x1,5 25
318000224 | XoMyT BEHTUISILIMOHHBIN 224 274 0,6 M8/M10 M6x30 25x1,5 25
318000250 | XomyT BEHTUISILMOHHBIN 250 300 0,6 M8/M10 M8x30 25x2,0 25
318000280 | XomyT BEHTUNSALMOHHbIN 280 330 0,6 M8/M10 M8x30 25%2,0 25
318000300 | XOMyT BEHTUNSILIMOHHLIN 300 350 0,6 M8/M10 M8x30 25%2,0 15
318000315 | XOMyT BEHTUNSLIMOHHLIN 315 365 0,6 M8/M10 M8x30 25%2,0 15
318000355 | XoMyT BEHTUNALAOHHGIA 355 405 0,6 M8/M10 | M8x30 25x2,0 10 ApTtukyn HaumeHoBaHue ﬂ?nl:)ua n"aMeT?,:;';epcmm m?n;:;:)a y"a:‘:B"a
318000400 | XOMyT BEHTUNSILIMOHHbIN 400 450 0,6 M8/M10 M8x30 25%2,0 10 321800012 | XomyT rGkmit 10 5 12 10
318000450 XOMyT BEHTUNSILUMOHHbBIN 450 500 0,8 M8/M10 M8x30 25x2,5 1 321800017 XOMyT MoKnn 10 6,5 17 10
318000500 | XomyT BEHTUMALMOHHbIN 500 550 0,8 M8/M10 M8x30 25%2,5 1 321800026 | XomyT rubkuii 10 8,2 26 10

I 20 WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 21




KPOHLUTEWH C BUBPOU3OJIATOPOM

XOMYTbl ANA MOHTAXKA BEHTUNALUUN

L - o6pa3HbIn

MaTtepwuan: ctanb
[MoKpbITUE: UUHK 5 - 8 MUKPOH

Z - obpasHbIN

V - o6pa3HbIN

XOMYTbl ANA MOHTAMXA BEHTUNAL A

Mi‘& Yy .led

<
MADE IN CZECH REPUBLIC

BUBPOU3ONATOP

Matepuan: EPDM pesuHa

ApTukyn

HaumeHoBaHue

OwvameTtp (mm)

Pasmep (mm)

YnakoBKa, LT

322050010

BuGpounsonstop

2,5x30

50

PE3VHOBbIN NPO®Ub

TexHuYeckne AaHHble BKNaablllia

MaTtepwuan:

SBR/EPDM - pesunHa

MokasaTtenb orHeycTonunsoctn DIN 4102 :

TepMOCTOMKOCTb:
TeepgocTb no LWopy:

-40°C +110°C

B2

45°t 5 Shore A/ 15 s

A
i {/E J
/U
@5,0 C
- s o C
[} (o] QSI’ 0
—0 o
o o -
o o o} O
L |} | I—
—y———— m
— <
Pe3nHoBbI npodunb C
S
Pa3mep Pa3mep Pazmep YnakoBKa
ApTukyn HaumeHoBaHue A (mm) B (mm) C (mm) XomyT (mm) wr
PekomeHayemas YnakoBka 340102006 PeaunHoBbI npochunb 8372 20 x 6 6 1,5 20 o1 12-16 g0 67 - 71 30
Aptukyn Haumenosaume Avawmetp (mm) | L (mm) FEEED S () Harpy3ka N wr 340102506 PeanHoBLIN Npoduns 9049 25 x 6 6 2,5 25 oT 72 - 78 0 210 - 219 30
322040000 KpoHwTeiH V-o6pasHbiii 8 67 2,5x30 500 50 340104004 PeanHoBeblii npocunb S 40 x 4 MASIV 4 4 40 xomyT MASIV 30
322040010 KpoHLuTenH L-o6pasHbii 8 80 2,5x30 400 50 340104005 PeaunHoBbI npochunb 38/40 38 npocunb 38/40 25
322040020 KpoHwTenH Z-o6pasHbiii 8 80 2,5x30 500 50 340104006 PesuHoBbIn npodhunb 27/18 28 npocunb 27/18 - 28/30 25
I 2: WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ

25 [




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

KOHCOJIN U PO KOHCOJIN U PO

KOHCOIJ1b

KOHCOIJ1b

200 , 17,00
’ KOHCOIJ1b 27/18 x 1,25 mm
Pa3smep onopbi TonwuHa
2 ApTukyn HanmeHoBaHue P P - Ynakosia,
= (mm) (mm) wr
-
332271820 KoHconb 27/18 x 200 mm 1,25 120x40x4 1,25 20
332271830 KoHconb 27/18 x 300 mm 1,25 120x40x4 1,25 20
38,00 332271850 | KoHcorb 27/18 x 500 mm 1,25 120x40x4 1,25 10
332271860 KoHconb 27/18 x 600 mm 1,25 120x40x4 1,25 1
6 40
200 n KOHCOIJIb 28/30 x 1,75 mm
H
e — o
E H ! (3]
E E@ 5 "l: 38/40 $ 80 | 120 ApTUKyn HaumeHoBaHue Pa3M‘(9£ n‘:;lopbl TO(J[':I;SHa Yna::l?:xa,
40,0 0 | 400 \
e 332283020 Koconb 28/30 x 200 mm 1,75 120x40x4 1,75 10
L QIZD 332283030 KoHconb 28/30 x 300 mm 1,75 120x40x4 1,75 10
- I - 332283044 KoHconb 28/30 x 440 mm 1,75 120x40x4 1,75 10
332283050 KoHconb 28/30 x 500 mm 1,75 120x40x4 1,75 10
‘,:? 1% 332283060 KoHconb 28/30 x 600 mm 1,75 120x40x4 1,75 1
W/ H A 40 332283075 | Koncons 28/30 x 750 mm 1,75 120x40x4 175 1
"‘é‘ - T = 28/30 —r— 332283090 KoHconb 28/30 x 900 mm 1,75 120x40x4 1,75 1
o B R R R T \ 1 s
SS
BS 6,5 20,0 15,0 @125
il © %™ KOHCOJIb 38/40 x 2 Mm
-0 - O- -3+ 7
2 O--C 27/18 SIED)
ed| U | O N/ 1 Pa3mep onopbli TonwwuHa YnakoBka,
= ApTukyn HanmeHoBaHue
25250)250| o “ (mm) (mm) wr
T 332384420 KoHconb 38/40 x 200 mm 2,00 120%x40x6 2 10
332384430 KoHconb 38/40 x 300 mm 2,00 120x40x6 2 10
KO H CO n b ST 332384440 | Kowconb 38/40 x 400 mm 2,00 120%40%6 2 7
332384450 KoHconb 38/40 x 500 mm 2,00 120%40x6 2 7
332384460 KoHconb 38/40 x 600 mm 2,00 120x40x%6 2 1
332384471 KoHconb 38/40 x 700 mm 2,00 120%x40x6 2 1
MaTtepuan: ctanb 332384475 KoHconb 38/40 x 750 mm 2,00 120x40x6 2 1
P KOHCOﬂb ST - 41/41 X 2! 5 MM 332384480 KoHconb 38/40 x 800 mm 2,00 120%x40x6 2 1
[oKpbITUE: UUHK 5 - 8 MUKPOH 2
332384490 KoHconb 38/40 x 900 mm 2,00 120x40x6 2 1
11 332384495 KoHconb 38/40 x 950 mm 2,00 120%x40x6 2 1
] T
8
2,5
' KOHCOIJIb ST 41/41 x 2,5 mm
" LN
T 3 J =
™ — <
941 ApTuKYyn HanmeHoBaHue Pasmep onope! Anwna, L Ynakosia,
___i (mm) (mm) wr
f'l'\ 332841300 KoHconb ST 41/41 x 300 mm 2,5 145%60x%8 300 1
i 332841450 KoHconb ST 41/41 x 450 mm 2,5 145%60x8 450 1
332841500 KoHconb ST 41/41 x 500 mm 2,5 145%60%8 500 1
332841600 KoHconb ST 41/41 x 600 mm 2,5 145x60x8 600 1
60 332841750 KoHconb ST 41/41 x 750 mm 2,5 145%60x%8 750 1

- 24 WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 25 -




- KOHCOJIN U MPOOUIIN KOHCOJIN U MPOOUIIU =’_A=o

MADE IN CZECH REPUBLIC

HAI'PY3KA KOHCOJIN 8000 KOHCOIJIb 38/40 x 2 mm
1200
7000 1
1000 .
KOHCOIJIb 27/18 x 1,25 mm 6000
800 27/18 - paBHOMepHas Harpyska 38/40 - paBHOMepHas Harpyska
z . = 5000 -
© \ aEm—— (0]
£ 600 % 8 \ %
) \ L & 4000 \ :
& N ]
I T \ \
400 27/18 - 1 cocpenoToYeHHas Harpyska 3000
\ \o pen 4 \ 38/40 - 1 cocpenoToveHHast Harpyaka
\
N
200 \ F 2000 F
.y n AN .
— L AN L
0 ' 1000 h ~
0 200 400 600 800 - ~
L AnunHa (mm) ~
0
0 200 400 600 800 1000
L AnnHa (mm)
4000 KOHCOIJIb 28/30 x 1,75 mm
10000 KOHCOIJlb ST 41/41 x 2,5 mm
3500 -
9000
3000 8000
|
__ 2500 7000 \
2 28/30 - paBHOMepHas Harpyska \
" F rz: 6000 41/41 - paBHOMepHas Harpyska
% 2000 \ o \
> aEEm— x A \ F
© \ -y \
e L o — | —
@ \
1500 T 4000
\ L
\
\ N\
1000 N 28/30 - 1 cocpeoTOYEeHHas Harpyska 3000
\\ \ 41/41 - 1 cocpefoTOYEHHas Harpyska
- F 2000 8 N
h e - 1000 c—
0 0 - L
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800
L AnnHa (mm) L AnmHa (mm)

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




KOHCOJIN U PO KOHCOJIN U PO

MADE IN CZECH REPUBLIC

NMPOOWUJIb (TPABEPCA) HATPY3KA MPOOUNA

Martepuan: ctanb

MoKpbITUE: LMHK 5 - 8 MUKPOH NMPO®NIIb 27/18 x 1,25 mm
1600 i
1400 \ VJ‘:L:.L 1 cocpenoToYeHHaa Harpyska
E =
1200 ﬁl 2 cocpefoTOYEHHbIX Harpy3ku
A
o \ ——27/18 1 rpy3 | FF |F | s
] [ 0 | COCpeaOTOYEHHbIX Harpy3sku
s 85 6,5 20 1 g 1000 ——27/18 2 rpy3a =
— < — 78 o AT AT — N1 9125 T 400 ——=27/18 3 rpy3a
—] A | » Al 1 _ [Va) —_ n — aBHOMeEpPHasa Harpyaka
© e e T e § e Hl S i £ ——27/18 paBHOMepHO %L P P >
@ w

\ \
2 L - délka 600 \\
400 \

| 15,0 200

£6 O 5 oo o = -

_______ I, S U UGN Npu—— 0 500 1000 1500 2000

rMPO®UIIb 28/30 x 1,75 mm
6000 ' ' '

il

30

28/30 1rpys

N\ -/
28 L Anuna (mm) S 4000 e 28/30 2 rpy3a N
% e 28/30 3 rpy3a
20,0 ©
i 3000 e 28/30 paBHOMEpPHO
. z A
____________ ——— "
~—— A —— A, :
— — - —{- +— e 6|_ S 2000
R L R SRR MPO®UIIL 38/40 x 2 mm \ \
e — 14000
40,0 1000 \\\\\\
OnuHa TonwwuHa \ —
ApTHKYn HaumeHoBaHue L t y"a"u‘:;"a @ 10000 38/40 1rpys ] 0 ' !
(mm) (mm) 5 —— 38402 rpysa 0 500 1000 1500 2000 2500
331270200 | Mpodounb 27/18 200 1,25 12 o L Anuna (mm)
331270400 | Mpocbunb 27/18 400 125 12 £ 8000 —— 38/40 3 rpy3a -
331270600 | Mpodounb 27/18 600 1,25 12 —_
331272000 | Mpodpunes 27/18 2000 125 24 Z 6000 = 38/40 pasHOomepHO
331273000 | Mpochuns 27/18 3000 1,25 24 -
331283020 | Mpochunb 28/30 2000 1,75 12 ‘
331283030 | Mpochunb 28/30 3000 1,75 12 4000 \ \
331283040 | Mpodpunb 28/30 6000 1,75 1 \ \ \
331384023 | Mpodcbunb 38/40 2000 1,5 6 2000 N I~
331384033 | Mpochunk 38/40 3000 15 6 §
331384063 | Mpodonrb 38/40 6000 15 1 0 '
331384020 | Mpodpunk 38/40 2000 2 6 : '
331384030 | Mpocpurib 38/40 3000 2 6 0 500 1000 1500 2000 2500
331384060 | Mpocpun 38/40 6000 2 1 L AnnHa (mm)

I :: WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 2o




KOHCOJIN U PO KOHCOJIN U PO

MPOOWJIb (TPABEPCA)

MADE IN CZECH REPUBLIC

HATPY3KA NMPOOUNA

MaTepman: ouMHKOBaHHas cTarnb TMPO®UJIb 41/41 x 2,5 mm
16000
14000
12000 —41/41 1 rpy3 ]
I-_ZI-_ 10000 l =—A41/41 2 rpy3a -
o \ =—=41/41 3 rpy3a
oM
& 8000 e 41/41 paBHOMEPHO |
o p p
25 22 18 22 625 40 5 \ \
(% - ,;ﬂ - . 6000
) gl A S > S \
()il Rt — 4000
— (- _— \ )
; Do C o> ot .
N ) N\ z ] RSN SSNn S
41 41 0 !

0 1000 2000 3000 4000
62,5 40 DnvnHa L (mm)
2,5 22 23
— - - ——‘——i——)———<E—l——)—— jsa iy
“:‘ ===_=====_====zﬁxnmnmm
—— —/ NMMPO®UJIb 41/41 x 1,8 mm
41 L 14000 ’ ’
12000 1
=—A41/41 1rpy3
10000 =——41/41 2 rpy3a T
£ ——41/41 3 rpy3a
[T
© 8000 _— 1
Lrna Tonuna | yomoom E 41/41 paBHoMepHO
ApTukyn HanmeHoBaHue L t wT o l
(mm) (mm) g 6000 )
332712120 | Mpocpunb ST 41/21 2000 25 1
332712130 Mpocounb ST 41/21 3000 2,5 1
332712161 | Mpochunb ST 41/21 6000 25 1 4000 -
332714125 | Mpodpurb ST 41/41 2000 18 1
332714135 | Mpochunb ST 41/41 3000 1,8 1 \
332714165 | MNpodpunb ST 41/41 6000 18 1 2000
332714120 | Mpocounb ST 41/41 2000 2,5 1 \
332714130 | Mpocounb ST 41/41 3000 2,5 1
332714161 Mpocbunb ST 41/41 6000 2,5 1 0 -
332712182 | Mpodpunb ST 41/21 2000 15 1 0 2000 4000 6000 8000
332712181 Mpocounb ST 41/21 3000 15 1 Davua L (mm)
332712165 Mpocounb ST 41/21 6000 1,5 1

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ

1 cocpenoTo4YeHHaA Harpyska

Z]} L $
F F
| ] 2 cocpeoTOYEHHbIX Harpy3ku
—
F F F
I l I 3 cocpeloTOUEeHHbBIX Harpysku

paBHOMEpHasi Harpy3ka

TMIPO®UJIb 41/21 x 2,5 mm
6000
5000
Z 4000 \, ——141/21 11pys
P \ ——41/21 2 rpy3a
X
% 3000 \ 41/21 3 rpysa
T \ e 11 /21 paBHOMEPHO
2000 \\ \\
1000 \\\:\\\\
NSNIONCNS
\§\\\s\~~
B
0 T T -ﬁ
0 500 1000 1500 2000 2500
AnvHa L (mm)




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

KOHCOJIN U PO KOHCOJIN U PO

KOHCOJ1b HEPK. CTAJ1b MPOOWUIIb 27/18 X 1,25 mm HEPXK. CTAJIb

1,25 15
- L 8.5 6.5 20 1
— 4 oo bz — —_— — — MaTepwuan: Hepx. cTanb
W g f— —— - P — —t —— ] f— — e —— 4 —_—— e —]
SIS & <" 7N o A AW AN 92125 DIN 1.4301 (AISI 304)
= : - __-__\L_]F —_— N/ __¥J:4 — V]
27 g m i e e S —_— ——— —_— S
== o
KOHCOIJIb 27/18 x 1,25 MM HepiX. cmarib A 20 A L - délka
N 85 1 125 15
Pasmep onopb! | TonwmHa,t | Ynakoeka, | [1 — 1 e lr ﬁ
ApTukyn HanmeHoBaHue KoHconM (mm) (mm) wrr = @ Ig -
(e}
332527200 KoHcosb 27/18 x 200 mm V2A Hepx. cTasb 120x40x4 1,25 20 $ 120 - Anuna, L Tonwmna. t .
332527300 | KoHconb 27/18 x 300 mm V2A Hepx. cTanb 120x40%x4 1,25 20 6.3 & 7 APTUKYN HaumeHoBaHue (mm)’ (:#m) ? "a':::f"a’
332527500 | Kocornb 27/18 x 500 mm V2A Hepx. cTank 120x40x4 1,25 10 _ Qi# ;
332527600 | KoHconb 27/18 x 600 mm V2A Hepx. cTanb 120x40%4 1,25 1 H (1) I 349527182 | Mpocpusib 27/18, V2A Hepx. cTanb 2000 1,25 1
N/ ] n 349527183 Mpocunb 27/18, V2A HepX. cTanb 3000 1,25
349527186 Mpocunb 27/18, V2A Hepx. cTanb 6000 1,25
MaTtepuan: Hepx. cTanb 5 15
DIN 1.4301 (AISI 304) -
NMPOOWUJIb 28/30 X 1,5 mm HEP?K. CTAJ1b
R S
A /) | 15
KOHCOIJIb 28/30 x 1,5 MM Hep>K. cmarib &
28 C I JoTf——XI_—J g3 Matepuan: Hep. cTans
ST HanMeHoBaHMe Pasmep onopbl | TonwwuHa, t | Ynakoska, \ -. < _ e 2 - — (MN DIN 1.4301 (AISI 304)
pTUKY KOHconu (mm) (mm) wr A 40 ,E \?3;0 [ g S A ____S/;_
332528200 KoHconb 28/30 x 200 mm V2A Hepx. cTarnb 120x40x4 15 10 - @ 1-’5| 15
332528300 KoHconb 28/30 x 300 mm V2A Hepx. cTanb 120x40x4 15 10 i T .E' | S
332528440 KoHconb 28/30 x 440 mm V2A HepX. cTanb 120x40x4 1,5 10 120 :E_
332528500 KoHconb 28/30 x 500 mm V2A Hepx. cTasb 120x40x4 1,5 10 $ E. o
332528600 KoHconb 28/30 x 600 mm V2A Hepx. cTanb 120x40x4 15 1 ™
332528750 | KoHcomb 28/30 x 750 mm V2A Hepx. cTans 120x40x4 15 1 of[ B e L J ApTukyn MR EEELTE ﬂ"('r‘;']’r':) L T°"('r”::]’;a’ t y"a':;f"a'
332528900 KoHconb 28/30 x 900 mm V2A Hepx. cTanb 120x40x4 1,5 1 O — 7/ 1 ¢I
I 28 349528302 Mpocbunb 28/30, V2A Hepx. cTanb 2000 1,5 1
_g I 349528303 Mpodounb 28/30, V2A Hepx. cTanb 3000 1,5 1
349528306 Mpodunb 28/30, V2A Hepx. cTanb 6000 15 1
Martepuan: Hepx. cTanb [

DIN 1.4301 (AISI 304)

MPO®WUJIb 38/40 X 2 mm HEPXK. CTAJ1b

KOHCOJIb 38/40 x 2 MM Hepx. cmank o 20 y |
____________ e aTepuan: HepXx. cTalnb
]
Aptkyn e Pa3mep onopbi | TonwwHa, t | Ynakoska, (D Y A !_ 6;_\ él DIN 1.4301 (AISI 304)
KoHconu (mm) (mm) wT 38 _______l_____
332538200 KoHconb 38/40 x 200 mm V2A Hepx. cTanb 120x40x6 2 0w | ‘“tr~~9 - keeDPDDE,Y,Y—, Y, = = —— ==
332538300 KoHconb 38/40 x 300 mm V2A HepX. cTanb 120%40x6 2 10
332538400 KoHconb 38/40 x 400 mm V2A Hepx. cTanb 120x40x6 2 7 ,9* 40 E 2 40
332538500 | KoHconb 38/40 x 500 mm V2A Hepx. cTarnb 120%x40%6 2 7 u T o k 17
332538600 KoHconb 38/40 x 600 mm V2A Hepx. cTanb 120x40x6 2 1 = @ g —
332538700 | KoHcorb 38/40 x 700 mm V2A Hepx. cTarb 120x40x6 2 1 ApTukyn HanmenoBatine Anuna, L TonwwmHa, t | Ynakoska,
332538750 | KoHcomb 38/40 x 750 mm V2A Hepx. cTanb 120x40x6 2 1 Q} 80 | 120 5 (mm) (mm) wr
332538800 KoHconb 38/40 x 800 mm V2A Hepx. cTanb 120x40x6 2 1 -E ~ 349538402 Mpodunk 38/40, V2A Hepx. cTanb 2000 2 1
332538900 KoHconb 38/40 x 900 mm V2A HepX. cTanb 120%40x6 2 1 ‘QIED E 331384032 Mpodunk 38/40, V2A Hepx. cTanb 3000 2 1
332538950 KoHconb 38/40 x 950 mm V2A Hepx. cTanb 120x40x%6 2 1 H 5 N Zi 331384062 Mpocunk 38/40, V2A Hepx. cTanb 6000 2 1
I
13 38

- 32 WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




Yy /7 Yy .led

y — 7
MADE IN CZECH REPUBLIC

KOHCOJIN U PO KPEMEX KOHCOJEW 1 NPOOUNEN

KOHCOIJ1b KLS NOANMOPKA

Matepuan: ctans
Marepuan: ctanb : P —

MoKpbITUE: UMHK 5 - 8 MUKPOH
MoKpbITUE: UMHK 5 - 8 MUKPOH : p u p

330 [ - [

- 1
<T 270 %
i : : . '
L " 60 -
25
N ApTukyn HanmeHoBaHue Mpodunb Ynakoska, wr
333002718 Moanopka 27/18 1
: NOoOMNOPKA
39
= =5 g{ Martepwuan: crans
I J MokpbITHE: LUHK 5 - 8 MUKPOH
_ 100
R N
o
No6on pasmep nop 3akas )
3
ApTukyn HaumeHoBaHue n?:::)' L Tun Ynal:::ll-axa, ApTHKYn HaumeHoBaHue Mpoduneb YnakoBkKa, LT
336017300 Mognopka 300 mm 30x30 1
336020130 KoHcornb KLS 6enas 300 27/18 1 336017550 Mognopka 550 mm 30x30 1
336020400 Konconb KLS 400 28/30 1
336020600 | Koncors KLS 600 28130 1 KENTOBA
336030400 | KoHconb KLS 400 38/40 1
336030600 | Kowcomb KLS 600 38/40 1 Click
336030770 | KoHconb KLS 770 38/40 1 \
Martepwuan: ctanb
3A”'|y|_u KA L MoKpbITUE: UMHK 5 - 8 MUKPOH
S/
OnvHa TonuwumHa nameT YnakoBka,
ApTukyn HanmeHoBaHue L (mm) (mm) ﬂD (mm? wr
377200120 YKenob6 2000 0,55 20 10
[ ] 377200125 XKeno6 2000 0,55 25 10
T T 377200132 Kenob 2000 0,55 32 10
N—eeeeet 377200140 YKenob6 2000 0,55 40 10
A —— 377200150 XKenob 2000 0,55 50 10
== —1 377200163 XKeno6 2000 0,55 63 10
377200175 XKenob 2000 0,55 75 10
377200190 XKenob 2000 0,55 90 10
ApTUKYn HaumeHoBaHue Mpodumnb YnakoBka, LT 377200320 Kenob 3000 0,55 20 10
333002718 3arnyLwka 27/18 100 377200325 YKenob 3000 0,55 25 10
333002830 | 3arnywka 28/30 100 377200332 XKenob 3000 0,55 32 10
333003840 | 3arnyuika 38/40, 41/41 100 377200340 XKeno6 3000 0,55 40 10
332385504 3arnyuwka 41/21 100 377200350 XKenob 3000 0,55 50 10
333004060 | 3arnywka 40/60, 41/62 50 377200363 XKenob 3000 0,55 63 10

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




KPEMEXX KOHCOJIEV 1 NPOOUINEN

Mpodunb - 27/18 - 28/30

KPEMEX KOHCOJEW 1 NPOOUNEN

MADE IN CZECH REPUBLIC

COEANHUTEJIb NPOOUNA

n Martepuan: ctanb
e MokpbITHE: LUHK 5 - 8 MUKPOH
90
o CoeguHurtenb ST
SN
23
MaTepwuan: ctanb
MokpbITHe: LUMHK 5 - 8 MUKPOH \
48
19 35
MNpodmne - MASIV 13
] M 40
ﬂ YnakoBkKa,
\J ApTukyn HanmeHoBaHue Mpodunb —
338000010 CoeguHutensb npocuns 27/18 + 28/30 50
e @ 338000015 | CoepmHuterns npoduns 38/40 41/41, 40/60 50
a ﬁ 332904002 CoeguHutens npocdunsa ST 38/40 41/41, 40/60 50
jej jm=)
5 COEAVHUTEJb NPOOUNA
KB °
Mpodune - 38/40 - 40/60 1 Marepuan: crane
u - — MoKpbITUE: LUMHK 5 - 8 MUKPOH
| |
~
211
*QB‘—Q 100
20
« 30 30 (20 L0 88
EE =S = 1 AL A s %) 30, 30 % 28
90 = T o @ © ® K] *T -
- M —_ /T (o]
] — = AN 8 D ” y{\g ol A
—-'—'——6 oy Y X & Pany
o \|A (%
60 i\ o o g
\J\ % €} = A any Pany ©
211 a1 N = @O NV S
= 30 20 28 30 1
YnakoBka,
ApTukyn HaumeHoBaHue Mpodcdunb Pa3mep onopbl T
2 L+Q 27/18,2 27/18 + 2 120x40x4
335000250 | [JepxaTens npoduns US L+Q 27/18,28/30 /18 + 28/30 0x40x: 50 ApTukyn HaumeHoBaHue Mpodunb TonwwuHa (mm) UPTEE),
335000255 Depxatenb npocduns US L+Q 38/40,40/60 38/40 40/60 145x60x6 20 T
335000257 [epxarens npocouna US L+Q 38/40, 40/60 ST 38/40 40/60 145x60x6 20 336512830 CoegunHnTens npoduns L/28 (27/18+28/30) 27/18 + 28/30 4 1
335000260 Depxatenb npocuns MASIV US L+Q 38/40,40/60 38/40 + 40/60 + 41/21, 41/41,42/62 145x60x8 20 336522830 CoeguHuTenb npoduns T/28 (27/18+28/30) 27/18 + 28/30 4 1
335000265 [epxatenb npocuna MASIV US L+Q ST 38/40 + 40/60 + 41/21, 41/41,42/62 145x60x8 20 336584060 CoeaunHntens npoduns L/40 (38/40+40/60) 38/40 40/60 4 1
335000275 [epxaTtenb npocuns wapHupHbin 38/40,41/41 41/21+41/41 140x4 1 336594060 CoepanHnTens npoduns T/40 (38/40+40/60) 38/40 40/60 4 1
335000285 [epxatenb npoduns LWapHUpHbI 27/18,28/30 27/18+28/30 130x4 1 336594061 CoeaunHnTens npoduns “kpect” (38/40+40/60) 38/40 40/60 4 1
- ES WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

KPEMEXX KOHCOJIEV 1 NPOOUINEN KPEMEX KOHCOJEW 1 NPOOUNEN

MOHTAHbI BONT ST, ST PLUS

Martepuan: ctanb

MokpbITHe: LMHK 5 - 8 MMKPOH
Martepuan: ctanb
MoKpbITUE: UMHK 5 - 8 MUKPOH

=
,: r
MoHTaxHbIn 6onT PLUS
ApTuKyn HaumeHoBaHue ApTukyn HaumeHoBaHue I‘_]’("n':rna) Pe3b6a Mpodunsb y"a"::"‘a’
332903054 | MoHTaxHbIn 6onT ST 31120840 | MoHTaxHbIn 6onT ST PLUS ¢ npyxuHon 40 M8 41/21+41/41+41/62 100
332903055 | MoHTaxHbI 6onT ST | 31120850 | MoHTaxHbIi 6ont ST PLUS ¢ npyxwHon 50 M8 41/21+41/41+41/62 100
332903058 | MoHTaxHbIn 6onT ST 31120880 | MoHTaxHbI 6onT ST PLUS ¢ npyxuHon 80 M8 41/21+41/41+41/62 100
332903104 | MoHTaxHbIn 6onT ST 31121040 | MoHTaxHbIn 60onT ST PLUS ¢ npyxuHow 40 M10 41/21+41/41+41/62 100
332903106 | MoHTaxHbI 6onT ST 31121060 | MoHTaxHbI 6onT ST PLUS ¢ npyxuHon 60 M10 41/21+41/41+41/62 100
— 332903108 | MoHTaxHbIn 6onT ST 31121080 | MoHTaxHbIn 6onT ST PLUS ¢ npyxuHon 80 M10 41/21+41/41+41/62 100
332903204 | MoHTaxHbI 6onT ST 31121240 | MoHTaxHbIn 6onT ST PLUS ¢ npyxuHoi 40 M12 41/21+41/41+41/62 50
OnunHa YnakoBka, 332903206 | MoHTaxHbI 6onT ST 31121260 | MoHTaxHbI 6ont ST PLUS ¢ npyxuHomn 60 M12 41/21+41/41+41/62 50
ApTukyn HanmeHoBaHue Pe3bb6a L (mm) Mpodunb wr
331100820 MoHTaxHbIN 6onT M8 20 27/18+28/30 100 KA H An b HAH rA M KA
331100830 MoHTaxHbIn GonT M8 30 27/18+28/30 100
331100850 MoHTaxHbI 6onT M8 50 27/18+28/30 100
331100880 | MoHTaxHbIi GonT B 80 27/18+28/30 100 Manka ST Marepuan: ctans
331100899 | MoHTaxHblit GOrT M8 100 27/18+28/30 100 MOKpLITUE: LMHK 5 - 8 MUKPOH
331101830 MoHTaxHbIn GonT M8 30 38/40+40/60 100
331101850 MoHTaxXHbI 6onT M8 50 38/40+40/60 100 Marepuan: Hepx. cTanb
331101880 | MoHTaxHbiit GonT M8 80 38/40+40/60 100 DIN 1.4301 (AISI 304)
331101030 MoHTaxHbIN GonT M10 30 38/40+40/60 100
331101050 MoHTaxHbIn 6onT M10 50 38/40+40/60 100 D D
331101080 | MoHTaxHbI 60T M10 80 38/40+40/60 100 ]
331101100 MOHTaXHbI 6oNT M10 100 38/40+40/60 100
331101230 MoHTaxHbIn 6onT M12 30 38/40+40/60 100 OI O
331101240 MoHTaxHbIn 6onT M12 50 38/40+40/60 100
ApTukyn HaumeHoBaHue el i Mpocdunb Ynaoska,
OnuHa Ynakoeka, D s
ApTukyn HanmeHoBaHue Pe3bba L (mm) Mpodunb wr _
331227106 | KaHanbHas raiika M6 27/18 + 28/30 100
331100821 | MoHTaxHbIit 6onT PLUS ¢ npyxuHoi M8 20 27/18+28/30 100 331227108 | KaHanbHas ranka M8 27/18 + 28/30 100
331100831 MoHTaxHbIi 6onT PLUS ¢ npyxunHon M8 30 27/18+28/30 100 331227110 | KaHanbHas ravika M10 27/18 + 28/30 100
331100851 MoHTaxHbIM 6onT PLUS ¢ npyskuHom VE! 50 27/18+28/30 100 331228308 | KaHarnbHas ravka M8 38/40 + 40/60 100
331100881 MoHTaxHbIn 6ont PLUS ¢ npysuHom M8 80 27/18+28/30 100 331228310 | KaHanbHas raika M10 38/40 + 40/60 100
331100898 MoHTaxHbI 6onT PLUS ¢ npyxuHoii M8 100 27/18+28/30 100 331240012 | KaHanbHas ravika M12 38/40 + 40/60 100
331101831 MoHTaxHbIn 6onT PLUS ¢ npyuHon M8 30 38/40+40/60 100 332901006 | KaHanbHas ravika ST M6 41/21 + 41/41 + 41/62 100
331101851 MoHTaxHbI 6onT PLUS ¢ npyxuHoi M8 50 38/40+40/60 100 332901008 | KaHanbHas ravika ST M8 41/21 + 41/41 + 41/62 100
331101882 MoHTaxHbIn 6onT PLUS ¢ npyxuHow M8 80 38/40+40/60 100 332901010 | KaHanbHas ravka ST M10 41/21 + 41/41 + 41/62 100
331101031 MoHTaxHbIn 6onT PLUS ¢ npyxwuHom M10 30 38/40+40/60 100 332901012 | KaHanbHas ravka ST M12 41/21 + 41/41 + 41/62 100
331101051 MoHTaxHbI 6onT PLUS ¢ npyuHon M10 50 38/40+40/60 100
331101081 MoHTaxHbIn 6ont PLUS ¢ npyxuHom M10 80 38/40+40/60 100
SEL L MorTaxHbiii 6onT PLUS ¢ npyxiuHoit LA LY CRUAUEY 00 331250827 | KaHanbHasi raiika Hepx. cTanb M8 27/18 + 28/30 100
331101231 | MoHTaxHbIi# 6onT PLUS c npyxuHoit M8 30 38/40+40/60 100 331250838 | KaHarnbHas raiika Hepx. cTanb M8 38/40 + 40/60 100
331101241 MoHTaxHbIn 6onT PLUS ¢ npyxwuHon M8 40 38/40+40/60 100 331251038 | KaHanbHas rarika Hepx. ctasnb M10 38/40 + 40/60 100

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ



KPEMEXX KOHCOJIEV 1 NPOOUINEN KPEMEX KOHCOJEW 1 NPOOUNEN

MADE IN CZECH REPUBLIC

BAJIOYHAA CKOBA

Marepwuan: ctanb Marepwuan: ctanb
MoKpbITUE: UMHK 5 - 8 MUKPOH [oKpbITUE: UWHK 5 - 8 MUKPOH
D

Mpodmnb 27/18, 28/30
Mpodunb 27/18, 28/30 R D _ (s8]
T T T T o T T /—L m
im0 [[J] I 1y 4
e =
30 b | | &N 25 Y —
. . ! !
Mpodmnb 38/40 Mpocdunb 38/40 \J
T T T x & D T T T I ?—[—) I
s | | S | |
= | | Y | | ApTUKYn HanmeHoBaHne D = - t Mpodmns MIELEED)
L0 L | | & | 4w 25 S | Y (mm) | (mm) | (mm) | (mm) wr
| | | |’| | | 338002718 BanoyHas ckoba M6 0-29 85 5 27/18 + 28/30 25
| | L L 338003840 BanouHas ckoba M8 0-245 108 5 38/40, 41/21, 41/41 20
! ! 339004060 BanoyHas ckoba M8 0-24,5 118 5 40/60,41/62 20

Mpodunb 40/60, 41/62, 41/41, 41/21 CKOBA COEAMHUTEJIbHAA

o i[ — | @D e
L1
\ L - | n
[ 1 o
n S t
= N\
Lb
La
50 2D
DN E D s
TonwuHa
ApTukyn HanmeHoBaHune (r:'l' m) Mpodunb y"a'::“a’
331527084 | LWaii6a @ 8,4 mm 2,5 27/18 + 28/30 100 ApTuKyn M R T La Lb Lc Sxt H (:‘ 31) Mpodmnt YnakoBka,
wT
331527105 | WaiGa @10,5 mm ol5 27/18 + 28/30 100 — — (:':g') (";m) (""2") (::)";) (mom) i
331538105 | Waii6a 10,5 mm 25 38/40 100 2222122 (1) ciZts: zzzﬂ::::;:::: T 4 4 oX go 11 33; 68' 1;62 i
331500027 | Llaiiba @8,4 mm 4 27/18 + 28/30 100 4 A 84 42 | 40«4 L Uk & =
331500038 | LWari6a 10,5 mm 4 38/40 100
331500040 | LWaiba @13 mm 4 40/60, ST 41/62,5T41/21,5T41/41 100 0 |'| 0 PA C KOJ'I b3ﬂ I.I."Aﬂ

noANATHUK 40

Martepuan: ctanb
Lm = ﬁ) [MokpbiTWE: UMHK 5 - 8 MUKPOH

40
100
PR
‘K\
Pary
V

_~

P v 120

asmep NaKoBKa,
Pe3b ’ 1
ApTuKyn HaumeHoBaHue (mm) e3bba wr 80
321500055 n DPP 55 55 M8 50 WUHa CM HUAa | Y
SAATHNE ApTukyn HaumeHoBaHue b POTEEICHENE MRS

321500065 MoanatHuk DPP 65 65 M8 50 (mm) (mm) wr
321500085 | MognsitHuk DPP 85 85 M8 50 341000008 Onopa ckonb3siLas M8 60 1
321500105 | Moansithuk DPP 105 105 M8 50 341000010 Onopa ckonb3silast M10 55 1

- 40 WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 41 -




Yy /7 Yy .led

y — 7
MADE IN CZECH REPUBLIC

-y
- AONOJIHUTEJ/IbHbIE MOHTAMHDbIE MPUHAONEXXHOCTHA

MOHTAHbI YIOJIOK OMOPA C TAUKON

MoHTaxHbIW yronok 38 - L4 8,5
= 19
D , |
?D/ ] 1
= Sl :
[
Y =
8 =
o |1 B R
40 ’
Fa
=z " o
-y ; N t 8 N
.”(" S \ T S ; N=Y ’
. L0 85
25
I
+
o) % Marepwman: ctanb |
[MokpbiTHE: UMHK 5 - 8 MUKPOH Martepuan: ctanb
D é [MoKpbITUE: UUHK 5 - 8 MUKPOH
40
/ N4 40 -
86 ApTukyn HaumeHoBaHue [nvHa X WypmHa x TonwmHa (mm) y"a'ﬁ_':m'
MOHTaXHbIN yromnok L3 321600854 Onopa c ravikon M8 80 x 30 mm 78x25x2,5 100
M o L2 321600885 Onopa c ravikon M8 120 x 40 mm 120x40x4 50
OHTaXHbIN Yronok 321601054 | Onopa c rakon M10 80 x 30 mm 78x25%2,5 100
/ 321601085 Onopa c rankon M10 120 x 40 mm 120x40x4 50
. asnP @ - 321601087 Onopa c ravikoin M12 120 x 40 mm 120x40x4 50
_@’/ o J 321601090 Onopa c raiikoit M16 120 x 40 mm 120x40x4 50
o o © 321601285 Onopa c ravikoi 1/2” 120 x 40 mm 120x40x4 25
L
e.. 3 321603485 Onopa c rankon 3/4” 120 x 40 mm 120x40x4 25
= it ': 6 i 321651086 | Oniopa C raikoit M8 120 x 40 mm Hepx. cTanb 120x40x4 1
20 N— I: 6 321651088 | Onopa c raikoit M10 120 x 40 mm Hepx. cTanb 120x40x4 1
L0 I 321651092 Onopa c rankoit M12 120 x 40 mm Hepx. cTanb 120x40x4 1
- 321651100 Onopa c raiikoin M8 80 x 30 mm Hepx. cTanb 78x25x2,5 1
MoOHTaXHbIW yr K 27 - 90° v ° ‘

OHTa yrono 90 MoHTaxHbIN yronok 27 -45 321651110 Onopa c raikorn M10 80 x 30 mm Hepx. cTanb 78x25x2,5 1
25 321651112 Onopa c raiikoit M12 80 x 30 mm Hepx. cTanb 78x25x2,5 1
)

4 QQ
N,
= (s
3k
(Lf\} Al ) N
34 - Marepwman: ctanb S
s %% MokpbITHE: UMHK 5 - 8 MMKPOH A
P ol 0
3 & 0
= 3
A b I Y]
YnakoBka, k!J g{o’ @
ApTukyn HaumeHoBaHue Yron Pazmep (Mm) Mpodunb wr Q G\
,j .
337002745 MoHTaxHbI yronok 27 45°. 45° 85x85x25x4 27/18 + 28/30 50
337002790 MoHTaxHbI yronok 27 90°. 90° 85x85x25x4 27/18 + 28/30 50 13
337003845 MoHTaxHbIn yronok 38 45° 45° 105x85x40x 6 38/40 + 40/60 + 41/21, 41, 62 25
337003890 MoHTaxHbI yronok 38 90° Ha 4 oTBepcTauna L4 90° 105x85x40x6 | 38/40 + 40/60 + 41/21, 41, 62 25 P YnaKoBkKa,
asmep (mm )
337004090 | MoHTaxHbIM yronok 38 90° Ha 2 oteepctama L2 | 90° 50x40 x40 x6 | 38/40 + 40/60 + 41/21, 41, 62| 50 ULy L el L L by P (mm) wr
337005090 MoHTaxHbI yronok 38 90° Ha 3 oTBepcTBus L3 90° 85 x40 x 40 x 6 38/40 + 40/60 + 41/21, 41, 62 50 334200200 Yrnosasi KOHCONb 4 200 x 200 1

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

AIOBEJIA N AHKEPA AIOBEJIA N AHKEPA

AIOBENA

MATEPWAI: PA Heiinox

OunameTtp
ApTukyn HaumeHoBaHMe e MuHuManbHas rnyéuHa Vnan::::m, )
(mm) oTeepcTBMA (MmM) MATEPWAN: PA Heitro
380100006 Oio6enb NYLON 6 6 38 100 Tmametp
380100008 | Aw6ens NYLON 8 8 50 100 MuHumanbHas rny6uHa v
ApTHK HaumeHoBaHu OTBEpPCTBUSA flakoBka,
380100010 | [ro6ens NYLON 10 10 62 100 pTUkyn ammeHosaHue (,?‘m) oTBepcTBuMsA (Mmm) wr
380100012 | Ow6ens NYLON 12 12 72 100 380190106 | Arodens 6 mm & 30 700
380100014 Oio6enb NYLON 14 14 86 50 380190108 e & P 20 100
380190110 Oio6enb 10 mm 10 50 100
| —— l 380190112 obenb 12 mm 12 60 100
MATEPWAI: PA HennoH
OnameTtp
NS A LT MuHumanbHas rny6uHa YnaxoBka, MATEPUARN: PE Monuatunex
e OTBEpCTENA oTBepcTBMUs (Mmm) wr
(mm)
380200106 Oio6enb TX-PA 6 6 38 100
380200108 Oio6enb TX-PA 8 8 50 100
380200110 Oio6enb TX-PA 10 10 62 100
380200112 | [ro6enb TX-PA 12 12 72 100
OuameTtp
ApTukyn M AR et MuHuManbHas rny6uHa YnakoBka,
oTBepcTBUA (Mm) wr
(mm)
MATEPWAI: PA Heinon 380200206 Oio6enb Universal BX 6 6 38 100
m Wanenve dupmbl fischer = 380200208 | [obens Universal BX 8 8 50 100
R 380200210 Oto6enb Universal BX 10 10 62 100
380200212 | Ow6ens Universal BX 12 12 72 100
Avametp MuHumanbHas rny6uHa VnaKosKa.
ApTukyn HaumeHoBaHue OTBEepCTBUs oTBepcTBMSA (Mm) 2
(mm) T
381205030 Oio6enb NYLON UX 5X30 5 40 100
381206035 Oio6enb NYLON UX 6X35 6 45 100
381208050 Oio6enb NYLON UX 8X50 8 60 100 MATEPUARN: PA HelinoH
381210060 Oio6enb NYLON UX 10X60 10 75 50
381212070 | Aw6ens NYLON UX 12X70 12 85 25
381214075 Oio6enb NYLON UX 14X75 14 95 25
MATEPUAN: PE LITEN
Avametp MuHumanbHas rnybuHa YnakoBka,
ApTukyn HanmeHoBaHue ’
PTUKy. oTBepcTBUA oTBepcTRMS (MM) wr
(mm)
ﬂ“aMeTP MuHuManbHas rnyGMHa YnakoBka, 380451008 Oio6enb 10x80 5 40 50
ApTuKyn HaumeHoBaHue = e oTBepcTBMA (mMm) (6r10K) W 380451000 Oiobenb 10x100 6 45 50
i) 380451015 | [roGens 10x120 8 60 50
380120006 [iobenb 6 mm (6nok 10 wr) 6 38 10 380451035 [iobenb 10x140 10 75 50
380120008 O6enb 8 mm (6nok 10 wr)) 8 50 10 380451060 Oio6enb 10x160 12 85 50
380120010 [o6enb10 mm (6nok 10 wT) 10 62 10 380451414 Oio6enb FUR  14x140x155 FUS 14 155 50
380120012 | Ow6ens 12 mm (650k 10 wr) 12 72 10 380451416 | Awbens FUR 14x165x180 FUS 14 180 50
380120014 Owbenb 14 mm (6nok 10 wT) 14 86 10 380451418 Oio6ens FUR  14x180x195 FUS 14 195 50

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




AIOBEJIA N AHKEPA AIOBEJIA N AHKEPA

AIOBENA

Yy /7

y — 7
MADE IN CZECH REPUBLIC

Y A L 24

AIOBENA

MaTepuan: OUMHKOBaHHaA ctallb

' e
L 4

TS ApTUKYn HaumeHoBaHue mf::;?_::e(mm) DOnuHa aro6ensa (mm) y"a't:_"‘a’
ApTukyn HanmeHoBaHue oTBepcTBUA MukymanHas rny6uwa Sl
(mm) oTBepcTBUA (Mm) wr 380600632 | [lo6ens metan. 6x32 5-6 32 100
380600838 Oio6enb meTan. 8x38 6-8 38 100
£ [oGans 6x60 £ L 1y 380600860 | [lioGenb meTan. 8x60 6-8 60 50
Seevibn IIEEEEEY g 50 100 380601060 | [itoGenb meTan. 10x60 8-10 60 50
383000880 [o6enb8x80 8 90 100
383008100 Oo6enb 8x100 8 110 100
383008120 Oo6enb 8x120 8 86130 100
383010640 Oobenb 6x40 FZM6 6 50 100
380446105 Oo6enb 6x50 M6 6 60 100
Anametp YnakoBKa,
i '" ApTukyn HanmeHoBaHue cBepna (mm) OnuHa pro6ens (mm) wr J
380603035 AHkep - knuH 35 6 35(40) 100
380603065 AHKep - KNuH 65 6 62 100
ALELE MuHuMmanbHas rny6uHa YhEIGE T :
ApTukyn HanmeHoBaHune OTBI(E:‘(:T'II')BMH oTBepcTRUs (Mm) ur 0 ..P,gv""
380410540 [Oio6enb 5x40 5 50 100
380410550 Oio6enb 5x50 5 60 100
380410635 | [1o6ens 6x35 6 45 100 ApTukyn R RS Paamep Anawmetp Ynakoexa,
380410640 Oio6enb 6x40 6 50 100 (mm) wypyna (mm) wr
380410650 [io6enb 6x50 6 60 100 383010350 Oio6enb Turbo , HelnoH 10x35 35-4 100
380410660 | froBernb 6x60 6 70 100 383010351 | [do6ens Turbo meTan. 10x35 35-4 100
380410680 [Oio6enb 6x80 6 90 100
380410860 [Oio6enb 8x60 8 70 100 fa_ =
380410880 | [roGens 8x80 8 90 100 e
380418100 | [QroBens 8x100 8 110 100 —_— = Py z?
v 4'
ApTukyn HaumeHoBaHMe Onametp LLypyn x AnvHa | YnakoBka,
csepna (mm) (mm) wr
383010544 CknagHou atobenb ¢ kpiokom M4 14 M4x80 25
383010545 CknagHol aro6ens ¢ kptokom M5 16 M5x90 25
383010646 CknagHou atobenb ¢ kprokom M6 16 M6x100 25
Avametp [nuHa aro6ens . 383010547 | Cknagnoit arobens ¢ yxom M4 14 M4x80 25
ApTukyn HaumenoBaHue OTB?;(:;; na (mm) wr 383010548 CknagHon groberns ¢ yxom M5 16 M5x90 25
383010549 CknagHou aobenb ¢ yxom M6 16 M6x100 10
380480613 | firwbenb M6/pr.10 6x(7-15)/37mm 13 37 100 383010550 | CknagHoi Aobens ¢ wypynom M4 14 M4x100 25
380480616 | AroGenb M6/pr.10 6x(10-21)/50mm 13 50 100 383010551 | CknaaHoit arobers ¢ Lwypyrnom M5 16 M5x90 25
380480624 | foGenb M6/pr.10 6x(20-34)/65mm 13 65 100 383010552 | CknagHoii ao6ens ¢ wypynom M6 16 M6x100 25
380480638 | Awobens M6/pr.10 6x(38-50)/80mm 13 80 100 381081001 | CknaaHoit ao6enb ¢ NpyxuHoit, MeTtan. M8 x 100 20 M8x100 1
380480816 | AioGenb M8/pr.12 8x(10-21)/55mm 13 55 100 381081002 | CknagHoii ao6ens metan. M8 x 100 ¢ KptokoMm 20 M8x100 1
380480832 | Awobenb M8/pr.12 8x(25-34)/65mm 13 65 100 381081004 | CknagHoit aro6enb meTan. M8 x 100 20 M8x100 1
381081010 CknagHow ao6enb metan. M10 30 M10x180 1

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




Yy /7 Yy .led

y — 7
MADE IN CZECH REPUBLIC

AIOBEJIA N AHKEPA AIOBEJIA N AHKEPA

BUHT - LUYPYN MOHTAHbI KJ1I04

e MaTepwuan: ctans Marepuan: ctans -
MokpbITHe: UMHK 5 - 8 MMKPOH MokpbITHE: LUHK 5 - 8 MUKPOH \\-,.____ .
< 50
|- L - - b - {

ApTHKYn HaumeHoBaHue Pe3sb6a OnuHa L (mm) Vna::am

ApTukyn HanmeHoBaHue Anuna L (mm) Pa3mep La/Lb (mm) Pesn6a YHaLII(;BKa 322300808 | MoHTaxHbIN Kntoy Ans BUHT-Wypyna KOMBI M8 pyuHoi M8 125 1
322300810 MOHTaXHbI KN4 Ans BUHT-Wypyna KOMBI M10 py4yHon M10 125 1

321006050 BuHT - wypyn 50 25/20 M6 100

321006060 BuvHT - wypyn 60 30/25 M6 100

321006070 BvHT - wypyn 70 35/30 M6 100 .

321006080 | BUHT - wypyn 80 40/30 M6 100 MOHTAXXHbIN KJNTIOY

321006100 BuHT - wypyn 100 50/50 M6 100

321006120 BuHT - wypyn 120 50/50 M6 100

321008050 BuHT - wypyn TORX 50 25/16 M8 100

321008060 BuHT - wypyn TORX 60 28/21 M8 100 Ma'repuan: cTanb -

321008070 BuHT - wypyn TORX 70 36/30 M8 100 MOKPLITUE: LMHK 5 - 8 MUKPOH — _\\\‘- .

321008080 BuHT - wypyn TORX 80 37/30 M8 100 ~f

321008100 BuHT - wypyn TORX 100 45/40 M8 100 \ ‘

321008120 BuHT - wypyn TORX 120 47/50 M8 100

321008140 BuHT - wypyn TORX 140 47/50 M8 100

321008160 BuHT - wypyn TORX 160 47/50 M8 100

321008180 | BuHT - wypyn TORX 180 60/50 M8 100 ApmMKyn L L L Pearba Dttt I () yna:‘.:.Bm

321010060 BVHT - wypyn TORX 60 30/20 M10 100 =

321010080 D= iy TR 30 40/30 Vilo T 322300006 MOHTa)KHbIIiI Knioy Ansa BuHT-luypyna KOMBI M6 Ha apenb 6 60 1
322300008 MoHTaxHbIA kntoy Ans BUHT-wypyna KOMBI M8 Ha gpenb 8 60 1

321010100 BuHT - wypyn TORX 100 57130 M10 100 322300010 MoHTaxHbIV kntoy Ans BuHT-wypyna KOMBI M10 Ha apenb 10 60 1

321010120 BuHT - wypyn TORX 120 57/40 M10 100

321010140 BVHT - wypyn TORX 140 57/40 M10 50

321012140 BuHT - wypyn TORX 140 57/40 M12 25

321012180 BuHT - wypyn TORX 180 57/45 M12 25

AHKEP (WUNUNbKA) PACMOPHbIN

Martepuan: Hepx. ctanb
d - AawameTp cBepna

321208080 BUVHT - Wwypyn 13 Hepx. cTanu 80 37/30 M8 1
321210100 | BUHT - Wwypyn u3 Hepx. CTanu 100 57/30 M10 1 Td - MuHMManbHasa rnybuHa oTBepCTBUS

Hef - rnybuHa nocagku (aHkepoBka)

BUHT - WLYPYN C AIOBEJIEM L - AnuHa aHkepa

Tfix -  TOMWMHa KpenneHus

MaTepwuan: ctanb MaTtepwuan: ctanb
ﬁ MokpbITHe: UMHK 5 - 8 MMKPOH MokpbITHe: UMHK 5 - 8 MUKPOH
ad Td Hef L Tfix M YnakoBKa
MuHMManbHas ApTuKkyn HanmeHoBaHue

. . Anametp PyouHa. - [Vnasosia pThKY (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) wr
REMEY AUMOHOBANME °TB‘(’;‘:;3“" oTBepcTBUSA wr 380700810 | AHkep - Wwnnribka 8/10+23/75 8 75 48/35 75 10 M8 50
(mm) 380700830 | Aukep - wnunbka 8/30+43/95 8 95 48/35 95 30 M8 50
321020880 BuHT - wypyn KOMBI M8x80 mm c aro6enem 8 95 100 380701005 AHkep - wnunbka 10/5/70 10 70 42 70 5 M10 50
321020890 BuHT - wypyn KOMBI M8x100 mm ¢ gto6enem 8 115 100 380701015 AHkep - Wwnunbka 10/15+23/90 10 90 50/42 90 15 M10 50
321020895 BuHT - wypyn KOMBI M8x120 mm ¢ AtoGenem 8 40 100 380701035 | AHkep - wnunbka 10/35+43/110 10 103 50/42 110 35 M10 50
321020899 BuHT - wypyn KOMBI M8x120 mm c gtoGenem 8 50 100 380712083 | AHkep - wnunbka 12/5/83 12 75 50 83 5 M12 20

- 48 WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 49 -




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

KPENNEHUA AN NPOOUIbHOIO HACTUNA

NMPOBUBHDIE KJIELLU CTPYBLIMHA

MaTepMan: cTalnb MaTepMan: cTanb

7
o [©
350
2
OuameTtp OnuHa
onycTumas
ApTUKYyn HanmeHoBaHue YnakoBka, Wwr ApTUKYR HauMeHOBaHue oD L A Ha¥py3Ka YnakoBka

T

322100005 Mpo6unBHbIe KneLm 1 (mm) (mm)
322200012 | 3anacHble rpoThl 1 napa 321700102 | CtpybumHa L M 8 M8 0-18 1200 50
321700008 Crtpy6umHa M 8 M8 0-23 2500 50
321700010 Ctpy6umHa M10 M10 0-20 2500 50
321700012 Crpy6umHa M12 M12 0-26 2500 50
321700108 Haknagka M8, M10, M12 12,5 50

NOABECKA TPANELUA LWUMUJIbKA

Martepuan: ctanb

MokpbITHe: LUMHK 5 - 8 MMKPOH Matepuan: cTanb

MokpbITHe: UMHK 5 - 8 MUKPOH

ApTukyn HaumeHoBaHue Pa3mep (mm) YnakoBKa, LT
y 322036120 | Wnunbka TZ M6 x 120 mm M6x120 100
h '{? 322038120 | Wnunbka TZ M8 x 120 mm M8x120 100

= 3AXKUM

' MaTepuan: npyxuHHas ctanb
MokpeiTne: obpaboTtka Delta -TONE 9000 (500 yacos)
120mm
wamer EIET Pasmep Hdonyctumas YnakoBka
ApTukyn HaumeHoBaHue @D P Ronyctumas | Llnpuka X ToNLuMHa | Ynakoska L (mm) Harpys3ka wr
Harpyska S x t (mm) wT
(mm) 322039004 3axum 2-4 450 100
322000008 Mopsecka Tpaneuus TZ M8 M8 1300 N 25x 2 100 322039006 3axum 3-8 450 100
322000010 Mopggecka Tpaneuus TZ M10 M10 1300 N 25x2 100 322039009 3axum 5-9 950 100
322010008 Mopngecka Tpaneuna TZ M8 M8 1300 N 25x2 100 322039007 3axum 8-14 950 100
322010010 Mopggecka Tpaneuus TZ M10 M10 1300 N 25x2 100 322039008 3axum 10 -16 950 100
322010013 Moasecka Tpaneuns TZ otvor 13 1300 N 25x 2 100 322039010 3axum 17 -20 950 100
322030025 MopBecka Tpaneuns TZ 8 1300 N 25x2 100 322039011 3axum 24-30 950 100

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

METW3bI METW3bl

LWMWIbKA FAVMKA COEQUHUTEJIbHAA

Matepuan: OuMHKOBaHHas cTanb, HepX. cTanb A2 Marepuan: OunHkoBaHHas ctanb
DIN 975
BH EHHARA
e ApTukyn HaumeHoBaHue g;gbﬁa Anuna raitkn Knioy Ynakoeka
(mm) (mm) (mm) wr
324061018 [aiika coeguHuTensHas M6 x 10 x 18 M6 18 10 100
324081324 [avika coeguHuTenbHast M8 x 13 x 24 M8 24 13 100
324081330 [alika coegnHuTenbHas M8 x 13 x 30 M8 30 13 100
324101320 [arika coegnHmTenbHaa M10 x 13 x 25 M10 25 13 100
ApTukyn HaumeHoBaHuve Pfr:,',’ga y"a':rm ApTukyn Haumenosanue P?,;',’ga y"a':::?m 324101730 | Malika coepuHuTenbHas M10 x 17 x 30 M10 30 17 50
322038121 | Winuneka M6 x 1000 78 4.8 M6 100 322706010 | Wnunska M6 x 1000 mm A2-Hepx. cans | M6 | 100 S | RO SRR A 2 1 S iz <0 19 50
322038123 | Wnunbka M8 x 1000 mm ZB 4.8 M8 50 322708010 | LUnunbka M8 x 1000 mm A2-Hepx. CTarnb M8 50 324162448 Mavika coepnHmTensHas M16 x 24 x 48 M16 48 24 S0
322038124 | Winunbka M10 x 1000 mm ZB 4.8 M10 25 322710010 | Wnuneka M10 x 1000 mm A2-Hepx. cranb | M10 | 25 252050608 ltavikalcoennHMTensHaRIM20LdS01x160 M20 50 EY 20
322121000 | Wnunbka M12 x 1000 mm ZB 4.8 M12 20 322712010 | Wnunbka M12 x 1000 mm A2-Hepx. cTane | M12 20
322121014 | Wnnneka M14 x 1000 mm ZB 4.8 M14 10 322714010 | Wnunbka ML4 x 1000 mm A2-vepx. ctane | M14 | 10 NEP EXO,U, HUK
322121016 | LWnunbka M16 x 1000 mm ZB 4.8 M16 10 322716010 | Wnunbka M16 x 1000 mm A2-Hepx. cTanb | M16 10
322121020 | Wnunbka M20 x 1000 mm ZB 4.8 M20 5 322720010 | Wnmnbka M20x 1000 mm A2-Hepx. cTanb | M20 5
322437002 | Wnunska M1/2" x 2000 mm ZB 4.6 ML/2" 10 Marepuan: OuMHKOBaHHast cTarnb
BHyTp./Hapy»XH. OnuHa
ApTHKYR HaumeHoBaHue pesb6a (mm) y"a':::"a
ApTHKyn HaumeHoBaHue P?r?]';:)a y"a'::: “@ 1| Aptukyn HavmeHoBaHue Pz:;n;qﬁ)a y"a':::m (mm)
322038125 | LWinunbka M8 x 2000 mm ZB 4.8 M8 25ks || 322440803 | Wnunbka M8 x 3000 mm ZB 4.8 M8 | 25ks 325000608 Mepexopruk M6/M8 me/Mm8 19 10
322038126 | Lnunbka M10 x 2000 mm ZB 4.8 M10 | 25ks || 322441003 | Wnunbka M10 x 3000 mm ZB 4.8 | M10 | 25ks 325000806 lepexonHik M8/M6 M8/M6 20 10
322038127 | Wnunbka M12 x 2000 mm ZB 4.8 M12 | 20ks || 322441203 | Wnunoka M12 x 3000 mm ZB 4.8 | M12 | 20ks 325104810 MepexopHmk M8/M10 M 8/M10 23 10
322038128 | Linunbka M14 x 2000 mm ZB 4.8 M14 | 10ks || 322441403 | Wnunbka M14 x 3000 mm ZB 4.8 | M14 | 10ks 325104812 MepexonHuk M8/M12 m8/mM12 23 10
322038129 | LWinurbka M16 x 2000 mm ZB 4.8 M16 | 10ks || 322441603 | Wnnnbka M16 x 3000 mm ZB 4.8 | M16 | 10ks 325001008 Mepexoark M10/M8 m1o/m8 21 10
325001012 MepexogHmk M10/M12 M10/M12 21 10
325001208 MepexoaHmk M12/M8 M12/M8 23 10
325001210 MepexoaHk M12/M10 M12/M10 23 10
325001216 MepexoaHuk M12/M16 M12/M16 X 10
325001610 MepexoaHk M16/M10 M16/M10 X 10
PE 3 b Bo Bo M WTU q)T 325001220 MepexoaHuk 1/2"/M10 1/2"IM10 X 10
326104810 MepexoaHvk M8/M10 X 10

MaTtepuman: OumHKoBaHHas cTanb rAM KA CAMOKO HTPH I-I-IAH Cﬂ

DIN 975

MaTepuan: OuurHKoBaHHas cTanb

)i
ApTukyn HanmeHoBaHue P?r:‘]kr'ns)a y"a':::"a ApTukyn HanmeHoBaHue Pz::]tr.nG)a y"a':?:"a
323008025 | Pe3bboBoin wtndT M8/25 ZB M8 100 323008150 | Pe3bboBoin wtudt M8/150 ZB M8 50
323008035 | PesbboBoin witndT M8/35 ZB M8 100 323008200 | Pe3b6oBoit wiTndT M8/200 ZB M8 50
323008040 | Pe3bboBon wtndTt M8/40 ZB M8 100 323010025 | Pe3b6oBoit wiTndT M10/25 ZB M10 100
323008050 | Pe3sbboBon wtudt M8/50 ZB M8 100 323010040 | Pe3bboBon wtudt M10/40 ZB M10 100
323008055 | Pe3bboBoit wtndT M8/55 ZB M8 100 323010060 | Pe3b6oBoit wTndT M10/60 ZB M10 100 ApTukyn MR BHyTpeHHAA Kniou (mm) YnakoBKa
323008060 | PesbboBoii wndt M8/60 ZB M8 100 323010080 | PeabboBoii wrncht M10/80 ZB M10 100 pe3k6a (mm) wr
323008070 | PesbboBoit wungt M8/70 ZB M8 100 323010100 | Pesb6oBoii wrudt M10/100 ZB M10 100 331401006 lanka camokoHTpsiasics M6 DIN 985 ZB M6 10 100
323008080 | Peab6ooit wtundt M8/80 ZB M8 100 323010120 | Pesb6osoit wtuct M10/120 ZB M10 50 331401008 larika camokoHTpslasaca M8 DIN 985 ZB M 8 13 100
323008090 | Pe3bboBoi wTndT M8/90 ZB M8 100 323010150 | Pe3b6osoit wtnudT M10/150 ZB M10 50 331402010 l"alika camokoHTpAawasacs M10 DIN 985 ZB M8 17 100
323008100 | Pe3bboson wrndt M8/100 ZB M8 100 323010200 | Pe3b6oson wtndt M10/200 ZB M10 50 331402012 anka camokoHTpsawasca M12 DIN 985 ZB M10 19 100

I :: WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 53 [




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

METU3bI METW3bI

CAMOPE3 (TEX) DIN 7504 -N CAMOPE3 (TEX) DIN 7504 -V

Martepuan: ctanb
MokpbITHe: UMHK 5 - 8 MMKPOH

Martepwuan: ctanb
[oKpbITUE: UUHK 5 - 8 MUKPOH

ApTuKyn HanmeHoBaHue Vna::::xa ApTukyn M EEENTE Ynan::):xa

388735009 | Camopes TEX 3,5x9,5 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200 385601613 | Camopes TEX 4,2x13 DIN 7504-N SQ PH ZB, Square 200

e M|ICavopeal ExXo s DI G N Rl 200 385601616 | Camopes TEX 4,2x16 DIN 7504-N SQ PH ZB, Square 200

o (et VR CERdLE PN pe0 A 28 P, Al 250 385601619 | Camopes TEX 4,2x19 DIN 7504-N SQ ZB PH, Square 200

385601019 | Camopes TEX 3,5x19 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200 385601625 | Camopes TEX 4,2x25 DIN 7504-N SQ PH ZB, Square 200

385601025 | Camopes TEX 3,5x25 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200

385601313 Camopes TEX 3,9x13 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200

385601319 | Camopes TEX 3,9x19 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200

385601325 Camopes TEX 3,9x25 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200 B MTbI
385601413 | Camopes TEX 4,2x13 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200

385601416 | Camopes TEX 4,2x16 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200

385601419 | Camopes TEX 4,2x19 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200

385601425 | Camopes TEX 4,2x25 DIN 7504-N PH ZB, Philips 200

385601432 | Camopes TEX 4,2x32 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200

385601513 | Camopes TEX 4,8x13 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200

385601516 | Camopes TEX 4,8x16 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200 P B
385601519 | Camopes TEX 4,8x19 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200 ApTuHKyn HanmeHoBaHue urr S
385601522 | Camopes TEX 4,8x22 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200 385600001 | Burer SQ225 mm 1

385601525 | Camopes TEX 4,8x25 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200 o [T :

385601532 | Camopes TEX 4,8x32 DIN 7504-N ZB PH, Philips 200

CAMOPES3 (TEX) DIN 7504 - K CAMOPE3

Martepuan: ctanb MaTepuan: ctanb

MoKpbITME: LMHK 5 - 8 MUKPOH lMokpbITHE: UMHK 5 - 8 MUKPOH
ApTukyn HanmeHoBaHue y"a':::“a
385600016 Camopes TEX 3,9x16 DIN 7504-K ZB 6Hr 200
385600019 Camope3 TEX 3,9x19 DIN 7504-K ZB 6Hr 200
385600022 Camopes TEX 3,9x22 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 YnakoBka
385600025 | Camopes TEX 3,9x25 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 SR RETLIEREERLTT wr ApTukyn HaumeHoBaHue Ynakoska
385600413 Camopes TEX 4,2x13 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382130030 Camopes 3x30 ZH PZ ZZ 500 r
388842016 Camopes TEX 4,2x16 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382130040 Camopes 3,0x40 ZH PZ 2Z 500 382145050 Cawmopes 4,5x50 ZH PZ ZZ 500
385600419 Camopes TEX 4,2x19 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382135020 Cawmopes 3,5x20 ZH PZ ZZ 500 382145060 Cawmopes 4,5x60 ZH PZ ZZ 200
385600422 Camopes TEX 4,2x22 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382135025 Camopes 3,5x25 ZH PZ ZZ 500 382145070 Cawmopes 4,5x70/42 ZH PZ 2Z 200
385600425 Cawmope3 TEX 4,2x25 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382135030 Cawmopes 3,5x30 ZH PZ 22 500 382145080 Camopes 4,5x80 ZH PZ 2Z 100
385600432 Camopes TEX 4,2x32 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382135035 Cawmopes 3,5x35/24ZH PZ 7Z 500 382150025 Camope3s 5x25 ZH PZ ZZ 500
385600438 Camopes TEX 4,2x38 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382135040 Cawmopes 3,5x40 ZH PZ 2z 500 382150040 Cawmopes 5x40 ZH PZ ZZ 500
385600519 Camopes TEX 4,8x19 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382135045 Camopes 3,5x45/30 ZH PZ ZZ 500 382150050 Cawmopes 5x50 ZH PZ ZB 500
385600522 Camope3 TEX 4,8x22 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382135050 Camopes 3,5x50 ZH PZ 2z 500 382150060 Cawmope3s 5x60 ZH PZ ZB 200
385600525 Camopes TEX 4,8x25 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382140020 Cawmopes 4x20 ZH PZ ZZ 500 382150070 Camopes 5x70 ZH PZ ZZ 200
385600532 Camope3 TEX 4,8x32 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382140030 Camopes 4x30 ZH PZ ZZ 500 382150080 Cawmopes 5x80 ZH PZ ZZ 100
385600538 Camopes TEX 4,8x38 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382140040 Cawmopes 4x40 ZH PZ ZZ 500 382150100 Cawmopes 5x100/60 ZH(ZC) PZ ZB 50
385600545 Camopes TEX 4,8x45 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382140045 Camopes 4x45 ZH PZ 72Z 500 382150120 Cawmopes 5x120/70 ZH(ZC) PZ ZB 50
385655022 Camopes TEX 5,5x22 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382140045 Cawmopes 4x45 ZH PZ ZZ 500 382160040 Camopes 6x40 ZH PZ ZZ PZ3 500
385655038 Camopes TEX 5,5x38 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382140050 Camopes 4x50 ZH PZ2 7Z 500 382160045 Camopes 6x45 ZH PZ ZZ PZ3 500
385663025 Camopes TEX 6,3x25 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382140055 Camopes 4x55 ZH PZ 727 500 382160050 Cawmopes 6x50 ZH PZ ZZ PZ3 500
385663032 Camopes TEX 6,3x32 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382145016 Camopes 4,5x16 ZH PZ ZZ 500 382160060 Camopes 6x60 ZH PZ ZZ PZ3 200
385663038 Camopes TEX 6,3x38 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382145025 Cawmopes 4,5x25 ZH PZ ZZ 500 382160070 Cawmopes 6x70 ZH PZ ZZ PZ3 200
385663045 Camopes TEX 6,3x45 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382145030 Cawmopes 4,5x30 ZH PZ ZZ 500 382160080 Cawmopes 6x80/50 ZH PZ ZB PZ3 100
385663050 Camopes TEX 6,3x50 DIN 7504-K ZB 6Hr 200 382145040 Cawmopes 4,5x40/24 ZH PZ 2Z 500 382160090 Cawmope3s 6x90/60 ZH PZ ZB PZ3 100

I s WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 55




Yy /7 Yy .led

y — 7
MADE IN CZECH REPUBLIC

METU3bI METW3bI

CAMOPE3 LUECTUITPAHHbDIU, “TNTYXAPb” LULAWBA DIN 125-A

Martepuan: ctanb
MokpbITHe: LUMHK 5 - 8 MMKPOH

Martepwuan: ctanb
[oKpbITUE: UUHK 5 - 8 MUKPOH

ApTukyn HanmeHoBaHue y"alﬁm’
ApTukyn HaumeHoBaHue Ynakoesa,
wT
331300006 | LLlain6a 6,4 DIN 125-A ZB 100
382160004 | Camopes 6x40 DIN 571 ZB 500 331300008 | lWaiiba 84 DIN 125-A ZB 100
382164005 | Camopes 6x45 DIN 571 ZB 500 331300010 | Wai6a 10,5 DIN 125-A 2B 100
382160005 | Camopes 6x50 DIN 571 ZB 500 331300012 | Waiiba 13 DIN 125-A ZB 100
382160006 | Camopes 6x60 DIN 571 ZB 500 331300017 | Waiba 17 DIN 125-A ZB 100
382160007 | Camopes 6x70 DIN 571 ZB 100 E= DU W) llaii6a 21 DIN 125°A 78 200
382160008 Camopes 6x80 DIN 571 ZB 100 331300308 LLlarn6a 8 DIN125 Hepx. cTanb 100
382160100 Camopes 6x100 DIN 571 ZB 100 331300310 LLlan6a 10 DIN125 Hepx. cTanb 100
382180040 Camopes 8x40 DIN 571 ZB 100 331300312 Lai6a 12 DIN125 Hepx. cTanb 100
382180045 | Camopes 8x45 DIN 571 ZB 100
382180050 Camopes 8x50 DIN 571 ZB 200 "~
382180060 | Camopes 8x60 DIN 571 ZB 100 I.I.IAM BA 3y5LI ATAﬂ
382180070 | Camopes 8x70 DIN 571 ZB 100
382180090 | Camopes 8x90 DIN 571 ZB 100
382180100 | Camopes 8x100 DIN 571 ZB 100 Martepuan: ctanb
382180120 Camopes 8x120 DIN 571 ZB 25 MokpbITHE: UMHK 5 - 8 MUKPOH
382180140 | Camopes 8x140 DIN 571 ZB 25 |-
383010060 Camopes 10x60 DIN 571 ZB 50
382110070 | Camopes 10x70 DIN 571 ZB 50
YnakoBka,
382110080 Camope3 10x80 DIN 571 ZB 50 ApTukyn HaumeHoBaHue —
E T CaVope I IX0RINGInZ8 2l 331305006 | LUait6a sy6uaTas M6 DIN 7980 ZB 100
EER ST Camopes 10x100 DIN 57128 20 331305008 | Lllait6a sy6uatas M8 DIN 7980 ZB 100
certes | Bebieyes (DI SV 22 ol 331305010 | Waii6a ay6uaras M10 DIN 7980 ZB 100
EERT = TE Camopes 10x130 DIN 57128 20 331305012 | Lllait6a sy64atas M12 DIN 7980 ZB 100
T CoMopes LOIARIDINISTZB ol 331305014 | Waii6a ay6uaras M14 DIN 7980 ZB 100
331305016 | Lai6a syGuatas M16 DIN 7980 ZB 100
331305020 | LWai6a sy6uatas M20 DIN 7980 ZB 100
331306024 | Lai6a 24 DIN 6798-A ZB 100
CAMOPE3 MO AEPEBY
LUAWUBA DIN 440
Martepuan: ctanb
MokpbITHe: UMHK 5 - 8 MMKPOH
MaTtepuan: ctanb
[oKpbITUE: UUHK 5 - 8 MUKPOH
ApTukyn HanmeHoBaHue Ynaoska,
wr
382540040 Camopes no gepesy 4x40 PH PZ ZB 200 YnakoBKa,
382550050 Cawmopes no gepeBy 5x50 PH PZ ZB 200 Apukyn e wr
382550060 | Camopes no aepesy 5x60 PH PZ ZB 200 331304005 | Wait6a M 5 DIN440 ZB 100
382550070 Cawmope3s no aepesy 5x70 PH PZ ZB 200 331304006 Lan6a M 6,6 DIN440 ZB 100
382560040 Camopes no gepesy 6x40 PH PZ ZB 200 331304008 LLlan6a M 8 DIN440 ZB 100
382560045 Cawmope3s no aepesy 6x45 PH PZ ZB 200 331304010 LLlan6a M10 DIN440 ZB 100
382560050 Cawmopes no aepeBy 6x50 PH PZ ZB 200 331304012 LLlan6a M12 DIN440 ZB 100
382560060 | Camopes no aepesy 6x60 PH PZ ZB 200 331304014 | Lain6a M14 DIN440 ZB 100
382560070 Cawmope3s no aepeBy 6x70 PH PZ ZB 200 331304016 Lan6a M16 DIN440 ZB 100
382560080 | Camopes no aepesy 6x80 PH PZ ZB 200 331304020 | LWai6a M20 DIN440 ZB 100

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




METU3bI

MaTtepwuan: ctanb
MokpbITHE: LUMHK 5 - 8 MUKPOH

ApTUKyn HaumeHoBaHue Ynakoesa,
T
331305006 LWait6a - rposep M6 DIN 7980 ZB 100
331305008 LWaiba - rposep M8 DIN 7980 ZB 100
331305010 LLlan6a - rpoBep M10 DIN 7980 ZB 100
331305012 Lanba - rposep M12 DIN 7980 ZB 100
331305014 LLlan6a - rposep M14 DIN 7980 ZB 100
331305016 Lanba - rposep M16 DIN 7980 ZB 100
331305020 Llanba - rposep M20 DIN 7980 ZB 100

LUAUBA NMIOCKAA

METU3bI

Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

PACIMOPKA

MaTtepuman: ctanb
MokpbITHE: LUMHK 5 - 8 MUKPOH

ApTukyn HanmeHoBaHue y"a':TBKa’
331320430 LWan6a nnockas 4,3 x 20 x 1,25 ZB 100
331320431 LLlan6a nnockasa 4,5 x 30 x 1,5 ZB 100
331320520 Wanba nnockas 5,5 x 30 x 1,5 ZB 100
331320622 LWai6a nnockas 6,6 x 22 x 2,0 ZB 100
331320630 LWanba nnockas 6,6 x 30 x 1,5 ZB 100
331320830 Lanba nnockas 8,4 x 30 x 1,5 ZB 100
331321035 LLan6a nnockasa 10,5 x 30 x 1,5 ZB 100
331321224 LWawn6a nnockasa 12,5 x 30 x 1,5 ZB 100

LUAMNBA K MPOOUNIO

Martepuan: ctanb
MokpbITHE: LUHK 5 - 8 MUKPOH

ApTukyn HaumeHoBaHue ynalz:_sxa,
331310825 Lanba k npodumnto 8,5 x 27 x 2 ZB 100
331311025 LWan6a k npodmnio 10,3 x 27 x 2 ZB 100
331311408 LWaiba k npodumnto ST 8,5 x 36,2 x 3,0 ZB 100
331311410 LWawn6a k npocounio ST 10,5 x 40,0 x 3,0 ZB 100
331311412 Lanba k npodumnto ST 12,5 x 40,0 x 3,0 ZB 100

WWW.MIANO.CZ

Pacnopka perynupyemas, onuMHHas

Matepwuan: ctanb. [MoKpbITUE: UMHK 5 - 8 MUKPOH

Pacnopka perynupyemasi, KOpoTKas

Pacnopka nnockas, onuHHas

Pacnopka nnockasi, KopoTKasi

Pa3mep BHyTpeHHU
ApTukyn HanmeHoBaHue (mm) OvmameTp CKoobl Pa3smep Tpy6 | YnakoBka,
(mm) wT
350125001 Pacnopka 1” 250 gnvuHHas 100 x 150 x 200 42 25
350125054 Pacnopka 5/4” 250 agnvHHas 100 x 150 z 200 52 25
350210001 Pacnopka 1” 100 kopoTkasi 100 42 50
350210054 Pacnopka 5/4"100 kopoTkasi 100 52 50
350324001 Pacnopka perynupyemas 1" onmHHas 200 x 240 1" 25
350324054 Pacnopka perynupyemas 5/4" pnuHHas 200 x 240 5/4" 25
350410001 Pacnopka perynupyemas 1" kopoTtkas 85 x 105 1 50
350410054 Pacnopka perynupyemas 5/4” kopoTkas 85 x 105 5/4" 50
Martepuan: ctans 250 250 3 pe3ubbi
$32 $32
L ‘ ‘ .
——/ﬁ R i HR N e R
3arnywka L2 KoHTponkHoe Barhywka 420 KoHTponsHoe
oTBepcTBue oTBepcTBue
4 pe3bbbl

ApTukyn HaumeHoBaHue S Paamep Tpy6 |YnaKoeka,
(mm) wT

350500001 Pacnopka Ha 3 pe3b6bl 250 1" 8

350500002 Pacnopka Ha 4 pe3bbbl 250 1" 8

WWW.MIANO.CZ

so



KPENMEXXHbIE HABOPbDI

Martepuan: ctanb
MokpbITHE: UMHK 5 - 8 MUKPOH

Komnnekr:

3arnyLka - 2 wr.

NNacTUKOBbLIA MELLIOK - 1 WT.

camopes C LWeCTMrpaHHON rofoBow - 2 LWT.
HennoHoBbIN Abenb 10 - 2 wrT.
wanba nnactukoBasi - 2 LUT.

Pa3mep
ApTUKYn HaumeHoBaHue lwypyna y"a'::: @
(mm)
360167015 Komnnekt kpenexa WC 6x70 6enbin 6x70 100
360168015 KomnnekT kpenexxaWC 6x80 6enbliii 6x80 100
361300675 Komnnekt kpenexa WC 6x70 Hepx. cTanb 6x70 100
361300685 KomnnekT kpenexa WC 6x80 Hep.cTanb 6x80 100
360167030 Komnnext kpenexxa WC M6x70 10mm HEennoH, xpom 6x70 100
360168030 Komnnekt kpenexxa WC M6x80 10mm HennoH, Xxpom 6x80 100

KOMMNNEKT KPEMEMA AJ1d NACCYAPA, HACTEHHbIXWC A BUL>D

s

Marepuan: ctanb
MokpbITHE: LUHK 5 - 8 MUKPOH

Komnnekr:

BWHT - LLYpYN - 2 LWT.
HeNnoHoBbIN Abenb 12 - 2 wrT.
wanba nnactukoBasi - 2 LUT.

3arnyLika

-2 Wr.
ravka M10 - 2 wr.

wanba metan. DIN 125 - 2 wr.
NNacTUKOBbLIN MELLOK -1 LWT.

Pasmep v
ApTukyn HaumeHoBaHue wypyna na'ﬁ:fm’
(mm)
360310120 KomnnekT kpenexa ansa nuccyapa M10x120 6enbii M10x120 100
360310140 KomnnekT kpenexa ansa nuccyapa M10x140 6enbii M10x140 100

KOMIMJIEKT KPEMEMXA YMbIBAJIbHUKA

Marepwuan: ctanb
MokpbITHE: LUHK 5 - 8 MUKPOH

Komnnekr:

BVHT - Wypyn - 2 LWT.
HEeNnNoHoBbLIX Atbensa 12 - 2 wr.

wanbbl nnacTukosas - 2 WT.

ravika M10 (M8) - 2 wr.
wanba metan. DIN 125 - 2 wr.
NNacTUKOBbIN MELLIOK -1 LwT.

Pasmep
ApTukyn HaunmeHoBaHue wypyna y"a'l(_::fm’
(mm)
360208120 KomnnekT kpenexa Ansa ymbiBanbHuka 8x120 HernoH 10 mm M8x120 100
360210120 KomnnekT kpenexa ans ymbiBansHuka 10x120 HenoH 12 mm M10x120 100
360210140 KomnnekT kpenexa ansa ymbiBanbHuka 10x140 HennoH 12 mm M10x140 100

KPENEXXHbIE HABOPbDI

Y A L 24

MADE IN CZECH REPUBLIC

KOMMNEKT KPEMEXXA BOMJIEPA

Komnnekr:

BUHT-LLYPYN - 2 LWT.
HennoHoBbIN Abenb 14 - 2 wrT.
ravka M12 - 2 wr.

wanba metan. DIN 125 - 2 wr.
NNacTUKOBbLIA MELLOK -1 LWT.

MaTtepuan: ctanb
MokpbITHE: UMHK 5 - 8 MUKPOH

Pasmep y
ApTukyn HanmeHoBaHue wypyna na'::.:.;’
(mm)
360712140 KomnnexT kpenexa Gonnepa M12x140 D14 HenoH M12x140 100
360712180 KomnnekT kpenexa Gonnepa M12x180 ¢ arobenem 16x140 M12x180 100

KOMIJEKT AN1A CKBO3HOIo MOHTAXKA

Komnnekr ansa 6onnepa:

MOHTaXHbI 60onT (M8 nnnm M10) - 2 wr.

raika M8, M10 - 2 wr.

. e
wanba meTannuyeckas - 2 LWr. Fo P :
NNacTUKOBbLIA MELLOK -1 LUT. E // L/

i -
KomnnekT ansa ymbiBanbHMUKa: ]L/
MOHTaXxHbI 6onT (M8 nnm M10) - 2 wr.
raitka M8, M10 - 2 wr. Marepwman: ctanb
warba nnacTukosas - 2 Wr.
wanba meTannuyeckas - 2 LWT. MokpeiTe: UnHK 5 - 8 MMKpOH
NNacTUKOBbIN MELLOK -1 WT.

Pa3smep
ApTukyn HanmeHoBsaHue wypyna Vnal::::xa,
(mm)
360408120 KomnnekT kpenexa ymbiBanbHuka M8x120 M8x120 50
360410120 KomnnekT kpenexa ymbiBanbHuka M10x120 M10x120 50
360508120 KomnnekT kpenexa 6onnepa M8x120 M8x120 50
360510120 KomnnekT kpenexa G6onnepa M10x120 M10x120 50
NMJIACTUKOBDIE AETAJIA
MaTepMan: nnacTuk
LiBeT: 6enbivi
ApTukyn HanmeHoBaHue YnakoBka, Wt
360308120 Waii6a k ymbiBanbHuky @ 43 mm M10 100
360308104 Waii6a k ymbiBanbHuKy @ 43 mm M8 100
360308105 Waii6a k ymbiBanbHuKy @ 35mm M10 100
360308095 LWaii6a k nuccyapy @ 35 mm M10 100
360308107 Barnywka nuccyapa 100
360308109 3arnywka WC 100
360308110 3arnywka WC 100

B s WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ ¢1 N



KPENMEXXHbIE HABOPbDI KPENMEXXHbIE HABOPbDI

MADE IN CZECH REPUBLIC

KOHCOJ1b B CbOPE

BOJIT MOHTAXXHbIV CKBO3b CTEHY

Martepuan: ctanb
MaTtepwuan: ctanb
MokpbITHe: UMHK 5 - 8 MUKPOH
MokpbITHE: UMHK 5 - 8 MUKPOH

S Komnnekr:

KOHCOMb 27/18 - 1 wr.

60onT ¢ KaHaneHou rarkon M8 x 40 mm - 2 (3) wr.
camope3 DIN 8 x 60 - 2 wr.

wanba metan. DIN 125A -2 wr.

nro6enb 10 HENNOH - 2 WwT.

3arnyLwka npocpunsa 27/18 - 1 wr.

NMacTUKOBbLIA MELLOK - 1 LWT.

120

ApTukyn HaumeHoBaHue YnakoBKa, LT

10
10

334012200 KoHcorb B cbope 27/18 x 200, 2xM8x40
334012300 KoHconb B c6ope 27/18 x 300, 3xM8x40

i et UL LTI R RS SR 1 FHTTI TYo Tiprt wpraiet e | e e

LN

N‘*—‘i'—;—'ﬁ
KOHCOJ1b B CbOPE

MaTtepwuan: ctanb
MokpbITHE: LUHK 5 - 8 MUKPOH

Komnnekr:
koHconb 28/30 x 200 - 1 wr.
npoyLunHa - 1 wr.

arobenb 12 HeMnoH - 2 wWr.
6ont DIN 571 10 x 80 -2 wrT.
-

40

arobenb 10 HEMNOH - 2 WT.
wanba metan. DIN 125A - 10,5 mm - 2wT.

ApTukyn M M EEEI TR Pasme;_) BUHTa Pa3mep onopbl YnakoBka,
ramku (mm) T

360710121 BonT ckBo3b cTeHy M8 x 120 M8x120 40x40%x2,5 50

360710122 Bont ckBo3b cTeHyM10 x 120 M10x120 40x40x2,5 50 KQM NNeKT:

360710123 BonT ckBo3b cTeHy M10 M10 40x40x2,5 50 onopa - 1 WrT.

360710124 BonT ckBo3b cTeHy M8 M8 40x40x2,5 50 xomyT W1 50-570 - 1 wr.
nro6enb 10 HeNMOH - 2 WwT.

6onTt DIN 571 6 x 70 -2 wr.

nro6enb 10 HeNMOH - 2 WwT.

HEP)KATEH b TAB" VILI EK wawba metan. DIN 125A - 6,4 mm - 2wr.

ApTukyn HaumeHoBaHue YnakoBka, T

399040001 KomnnekTt gnsa 1” 1

399040002 KomnnekT ansa 3/4" 1
ApTukyn HanmeHoBaHue YnakoBka, LT -

399040003 Komnnexr ¢ neHTon 1
370100008 Komnnekr M8 (tabnuuka, Hakneiika, nnactuHa) 50 390050570 XomyT W1 50-570 1
370100010 3anacHas Haknenka 1 399040050 Onopa 1

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




XOMYT ABYXBUHTOBOW TUM 130600

OMnoPbl C XOMYTAMU

MaTepuan: ctanb
MOKPbITUE - TPYHTOBKA
OonTbl U raku B KOHCEPBaHTE

OMoOPbl C XOMYTAMU

Y A L 24

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYT YETbIPEXBUHTOBOW TUIM 130604

ApTUKYR HaumeHoBaHue DN n"?r':ﬁ;r)p = L-(mm) Bec (kg) y"a':lgfm’
351020020 | XomyT DN20 Typ 130600 YepHbiii 20 28 105 0,28 25
351020025 | XomyT DN25 Typ 130600 YepHblit 25 32 110 0,3 25
351020032 | XomyT DN32 Typ 130600 uepHbiii 32 38 120 0,34 25 ApTHKYn HanmeHoBaHue DN ﬂwa(\m?:)p-D L - (mm) Bec (kg) y"a':’:'(a’
351020040 | XomyT DN4O Typ 130600 YepHili 40 45 125 0,36 25 351040020 | XomyT DN20 Typ 130604 deprsii 20 28 o5 e 1
351020050 | XomyT DN50 Typ 130600 uepHbiii 50 57 150 0,72 25 351040025 | Xomyr DNZ5 Typ 130604 4oprot = = 70 i 1
351020065 | XomyT DN65 Typ 130600 YepHbili 65 76 170 0,84 25 " 10100 | Xomyr D32 Typ 1306504 vepro = v 180 o 1
351020080 | XomyT DN8O Typ 130600 uepHbiii 80 89 185 0,92 25 351040040 | Xomyr DNA0 Typ 130604 Yoprot 20 5 205 oS 1
351020100 | XomyT DN10O Typ 130600 YepHbiri 100 108 210 17 25 551040050 | Xomy™ D50 Typ 130604 epron % = 30 o 1
351020125 | Xomyt DN125 Typ 130600 4epHbin 125 133 235 1,95 25 351040065 | XomyT DN65 Typ 130604 tepHoli 65 76 250 12 1
351020150 | XomyT DN150 Typ 130600 YepHbiii 150 159 260 2.1 25 B U 0 ooy D150 Typ 150504 sepri % s 265 e 1
351020200 | XomyT DN200 Typ 130600 4epHbii 200 219 350 51 10 351040100 | XomyT DN100 Typ 130604 depHbii 100 108 300 2.32 1
351020250 | XomyT DN250 Typ 130600 UepHbiii 250 273 450 5,9 10 351040025 | Xowyr DNIZ5 Typ 130604 4opHor T 3 o o 1
351020300 | XomyT DN300 Typ 130600 YepHili 300 324 480 8,7 10 351040150, | Xowyr DNI50 Typ 130604 epro 150 59 50 =T 1
351020350 | XomyT DN350 Typ 130600 YepHbiit 350 377 540 9,9 10 SEL0402000] XowyT DN20D Typ 130604 4opHoi 200 210 250 o 1
351020400 | XomyT DN40O Typ 130600 YepHbiri 400 426 620 16,1 10 1000} X0yt D50 Ty 150504 epioi 50 73 5 5 1
351020500 | XomyT DN500 Typ 130600 HepHbiri 500 530 730 18 10 351040300 | Xowyr DN300 Typ 13060 seprom 300 224 500 e 1
351020600 | Xowyr DN6OO Typ 130600 HepHsii 600 630 850 31,9 10 04050} Xooryr D50 Ty 150504 Sepron 0 a7 prs I 1
351020700 | XomyT DN700 Typ 130600 HepHbiri 700 720 940 35,8 10 351040400 | XowyT DNA00 Typ 130604 sepom 200 426 70 a 1
351020800 | XomyT DN80O Typ 130600 UepHbiii 800 820 1040 39,8 10 351040500 | Xowyr DN500 Typ 130604 woprui 00 =30 380 Tt 1
351040600 | XomyT DN60O Typ 130604 uepHbiii 600 630 1000 37,3 1
Xo MyT T P EX B M HTO Bo M TM n 1 3 0602 351040700 | XomyT DN700 Typ 130604 YepHbili 700 720 1090 40,5 1
351040800 | XomyT DN80O Typ 130604 UepHbiii 800 820 1190 445 1
MaTepuan: ctanb CKOBA TM I'I 1 30620
MOKPbITUE - FPYHTOBKA
GonTbl U raikn B KOHCEpBaHTe L
Martepuan: ctanb
MOKPbITUE - TPYHTOBKA
—— ©0nThbl U ravkn B KOHCEPBAHTE
ApTuKyn HaumeHoBaHue DN n"?mﬁ:)p'o L-(mm) Bec (kg) Ynal:l?:lca, ‘
351030020 | XomyT DN20 Typ 130602 YepHbili 20 28 165 0,43 25
351030025 | XomyT DN25 Typ 130602 uepHbiii 25 32 170 0,45 25 L
351030032 | XomyT DN32 Typ 130602 yepHbiii 32 38 180 0,48 25
351030040 | XomyT DN4O Typ 130602 YepHbili 40 45 205 0,53 25
351030050 | XomyT DN50 Typ 130602 uepHbiii 50 57 230 11 25
351030065 | XomyT DN65 Typ 130602 YepHbiii 65 76 250 1,2 25
351030080 | XomyT DN8O Typ 130602 uepHbiii 80 89 265 1,28 25
351030100 | XomyT DN10O Typ 130602 HYepHbiii 100 108 300 2,32 25
351030125 | XomyT DN125 Typ 130602 YepHbiii 125 133 325 2,57 25
351030150 | XomyT DN150 Typ 130602 YepHbiri 150 159 350 2,74 25
351030200 | XomyT DN200 Typ 130602 YepHbiri 200 219 450 6,3 10
351030250 | XomyT DN250 Typ 130602 YepHbiii 250 273 525 7.3 10 namerp-D YnakoBka
351030300 | XomyT DN300 Typ 130602 YepHbiit 300 324 600 105 10 Aptukyn Haumenosatue N | A (mm)p AJi) L-mm) | Bec (k) —_—
351030350 | XomyT DN350 Typ 130602 UYepHbiii 350 377 680 12 10 354020010 | Ckoba DN10 Typ 130620 10 20 40 53 0,04 1
351030400 | XomyT DN40O Typ 130602 YepHbiri 400 426 770 19,4 10 354020015 | Cko6a DN15 Typ 130620 15 25 45 60 0,05 1
351030500 | XomyT DN500 Typ 130602 UYepHbiit 500 530 880 223 10 354020020 | Cko6a DN20 Typ 130620 20 32 a7 65 0,06 1
351030600 | XomyT DN60O Typ 130602 HYepHbili 600 630 1000 37,3 10 354020025 | Cko6a DN25 Typ 130620 25 36 60 83 0,14 1
351030700 | XomyT DN700 Typ 130602 YepHbiri 700 720 1090 40,5 10 354020032 | Cko6a DN32 Typ 130620 32 45 67 94 0,17 1
351030800 | XomyT DN8OO Typ 130602 UepHbiii 800 820 1190 44,5 10 354020040 | Cko6a DN40 Typ 130620 40 51 70 100 0,18 1
I s WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ

MaTepuan: cranb
NMOKPbITUE - TPYHTOBKA

00onThbl U ranku B KOHCepBaHTe

s




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

OMnoPbl C XOMYTAMU OMoOPbl C XOMYTAMM

3AXKMM TUM 130645

OMNOPA TUIN 130802

Martepwuan: ctanb
MOKPbITWE - TPYHTOBKA
onopa ¢ xomytamu Tun 130600

Marepuan: ctanb
MOKPbITWE - TPYHTOBKA

d IE
o
{ H 1|
() L L
L kS ]
T L
YnakoBka,
ApTukyn HaumeHoBaHue IE E (mm) d- BUHTa Bec (kg) yﬂalf::lfa, ApTukyn HaunmeHoBaHue DN V - (mm) b- (mm) L - (mm) Bec (kg) wr ’
354045010 | 3axvm_ Tvin 130645 uepHbiit 100 - 120 7 M10 0125 1 352000200 | Onopa Tun 130802 vepHan 200 290 150 300 20,9 L
354045014 | 3axvm_Tvin 130645 YepHbiit 140 - 160 8 M12 025 1 352000250 | Oniopa Tun 130802 1epHan 250 330 150 300 231 L
354045022 | 3axvm_Tvin 130645 uepHbiit 180 - 200 8 M16 041 1 EE ) Onopa Tun 130802 uepHan 300 380 190 300 34,7 L
354045027 | 3axvm_Tvin 130645 YepHbiit 220 - 240 9 M20 0,61 1 352000350 | Onopa Tun 130802 vephan 350 400 190 300 36,6 L
354045030 | 3axvm_Tvin 130645 YepHbiit 270 - 300 10 M24 0,75 1 EE RSl Onopa Tun 130802 uepuan 400 430 210 350 53,3 L
352000500 | Onopa Tun 130802 YepHas 500 500 210 350 60,4 1
352000600 | Onopa Tun 130802 yepHas 600 560 260 400 97,5 1
O n O P A TM n 1 3 0 800 352000700 | Onopa Tun 130802 YepHas 700 630 260 400 107 1
352000800 | Onopa Tun 130802 uepHas 800 700 260 400 117 1
Matepuan: crars ONOPA TUIM 130801.1
MOKPbITNE - TPYHTOBKA
ornopa ¢ xomyTtamu Tun 130600
TYP 130801.1 MaTepuan: ctanb
MOKPbITNE - TPYHTOBKA
onopa ¢ xomytamu Tun 130600
@
of ®
- R L L2 &
: =
L 1 1
C [
YnakoBKa, \" b L a c YnakoBka
ApTukyn HaumeHoBaHue DN V- (mm - (mm L - (mm Bec (k g ApTukyn HaunmeHoBaHue DN Bec (k
pTUKY ) el () (ko) wr pThKY. (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) (kg) T
352000020 | Onopa DN20 Typ 130800 yepHas 20 100 40 200 1,6 1 352100020 | Onopa Tun 130801.1 YepHas 20 100 50 200 40 40 1 1
352000025 | Onopa DN25 Typ 130800 yepHas 25 100 40 200 1,65 1 352100025 | Onopa Tun 130801.1 4yepHasi 25 100 50 200 40 40 2 1
352000032 | Onopa DN32 Typ 130800 yepHas 32 120 50 200 2 1 352100032 | Onopa Tun 130801.1 YepHas 32 120 50 200 40 50 2,4 1
352000040 | Onopa DN40 Typ 130800 yepHas 40 120 50 200 2,1 1 352100040 | Onopa Tun 130801.1 4yepHasi 40 122 50 200 40 50 2,5 1
352000050 | Oropa DN50 Typ 130800 uepHas 50 155 50 200 3,1 1 352100050 | Onopa Tun 130801.1 YepHas 50 155 60 200 45 50 3,6 1
352000065 | Onopa DN65 Typ 130800 uepHas 65 165 60 200 34 1 352100065 | Onopa Tun 130801.1 uepHas 65 165 60 200 45 60 3,9 1
352000080 | Onopa DN8O Typ 130800 yepHas 80 170 60 200 3,6 1 352100080 | Onopa Tun 130801.1 uyepHas 80 170 60 200 45 60 4.1 1
352000100 | Oriopa DN100 Typ 130800 yepHasi 100 200 60 250 6,6 1 352100100 | Onopa Tun 130801.1 yepHas 100 200 80 250 60 60 7,7 1
352000125 | Onopa DN125 Typ 130800 yepHast 125 220 80 250 7,2 1 352100125 | Onopa Tun 130801.1 YepHas 125 220 80 250 60 80 8,4 1
352000150 | Onopa DN150 Typ 130800 4epHasi 150 240 80 250 7,8 1 352100150 | Onopa Tun 130801.1 YepHas 150 240 100 250 60 80 9 1
B s¢ WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 67




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

OMnoPbl C XOMYTAMU OMoOPbl C XOMYTAMM

OMNMOPA TUIN 130801.2 ONOPA TN 130851, TUIN 130852, TUM130853

Martepuan: ctanb | TWM 130801.2 Martepuan: ctansb
NOKPbITUE - FPYHTOBKA 1 TKUN 130851 / MOKPbITWE - FPYHTOBKA
onopa ¢ xomytamu Tun 130600 ’ , \ L - - -
g ‘
© © | > > -
b i :
E !
L L
L1
ApTukyn A O DN \") b L L1 a c Bec (kg) YnakoBka TWUMN 130852
(mm) | (mm) | (mm) | (mm)| (mm) (mm) wr _ _
352110020 | Onopa Tun 130801.2 yepHasi 20 100 50 200 | 200 40 40 3 1 ’ i
352110025 | Oropa Tun 130801.2 yepHasi 25 100 50 200 | 200 40 40 3 1
352110032 | Onopa Tun 130801.2 yepHasi 32 120 50 200 | 240 40 50 3,5 1 -
352110040 | Onopa Tun 130801.2 YyepHas 40 122 50 200 240 40 50 3,6 1
352110050 | Onopa Tun 130801.2 yepHast 50 155 60 200 | 310 45 50 438 1
352110065 | Oriopa Tun 130801.2 yepHast 65 165 60 200 | 330 45 60 5,1 1
352110080 | Onopa Tun 130801.2 yepHast 80 170 60 200 | 340 45 60 53 1 a L
352110100 | Onopa Tun 130801.2 yepHas 100 200 80 250 | 400 60 60 10 1
352110125 | Onopa Tun 130801.2 yepHas 125 220 80 250 440 60 80 10,7 1 TWUM 130853
352110150 | Onopa Tun 130801.2 yepHas 150 240 100 250 | 480 60 80 11,5 1
OINOPA TUIMN 130803.1 U TN 130803.2
-
Marepman: crans TN 130803.1 TN 130803.2
NOKPbITUE - TPYHTOBKA & ‘ z
ornopa ¢ XxoMyTamu I = L#J L
Twun 130600 |
ApTukyn HaumeHoBaHue CroOb! DN D (mm) v L a Bec (kg) |Ynakoska
- wr (mm) [ (mm) | (mm) wr
353000065 | Onopa Tun 130851 YepHasi 2 65 76 165 120 | 135 49 1
353000080 | Oropa Tun 130851 yepHas 2 80 89 170 120 | 150 5,3 1
2, 353000100 | Oriopa Tvn 130851 yepHas 2 100 115 200 140 | 190 7,85 1
= ™ = 353000125 | Onopa Tvn 130852.2 YepHas 2 125 133/140 | 220 160 | 225 9,8 1
353000150 | Onopa Tun 130852.2 yepHas 2 150 159/169 240 160 245 12,6 1
v b L a L1 YhErEEE 353000200 | Oropa Tun 130852.2 yepHast 2 200 219 290 160 | 308 16,7 1
LS e DN | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)| Bec(ka) | ""ys 353000250 | Onopa Tun 130852.2 uepHas 2 250 273 330 | 240 | 365 28,4 1
352100200 | Onopa Tun 130803.1 4yepHasi 200 290 100 300 75 470 22,2 1 353000300 | Onopa Tun 130852.2 yepHas 2 300 324 380 240 425 36,4 1
352100250 | Onopa Tun 130803.1 yepHasi 250 330 120 300 75 540 243 1 353000350 | Oropa Tun 130852.2 yepHast 2 350 356/377 | 400 240 | 460 39,2 1
352100300 | Oropa Tun 130803.1 yepHasi 300 380 120 300 90 620 36,8 1 353000400 | Onopa Tun 130852.2 yepHasi 2 400 407/426 | 430 300 | 515 58,4 1
352100350 | Onopa Tun 130803.1 uepHast 350 400 120 300 90 670 38,8 1 b 353000500 | Onopa Tun 130852.2 yepHasi 2 500 508/530 | 500 300 | 630 70,9 1
352100400 | Onopa Tun 130803.1 yepHasi 400 430 120 350 | 100 | 740 55,7 1 -
352100500 | Oropa Tun 130803.1 uepHast 500 500 120 350 | 100 | 860 62,8 1 = 353030065 | Oriopa Tun 130852.3 yepHas 3 65 76 165 180 | 135 7,3 1
352100600 | Oropa Tvn 130803.1 yepHasi 600 560 150 400 | 120 | 980 102 1 L 353030080 | Onopa Tun 130852.3 uepHasi 3 80 89 170 180 | 150 7,9 1
352100700 | Onopa Tun 130803.1 4yepHasi 700 630 150 400 120 1070 111 1 353030100 | Onopa Tun 130852.3 yepHas 3 100 115 200 210 190 11,8 1
352100800 | Onopa Tun 130803.1 yepHasi 800 700 150 400 | 120 | 1170 121 1 353030125 | Onopa Tun 130852.3 yepHasi 3 125 133/140 | 220 240 | 225 14,9 1
353030150 | Onopa Tun 130852.3 yepHasi 3 150 159/169 | 240 240 | 245 17,65 1
352110200 | Onopa Tun 130803.2 uepHas 200 290 100 300 75 470 27,8 1 353030200 | Onopa Tun 130852.3 yepHasi 3 200 219 290 240 | 308 24,6 1
352110250 | Onopa Tun 130803.2 yepHas 250 330 120 300 75 540 30 1 | 353030250 | Oropa Tun 130852.3 uepHasi 3 250 273 330 360 | 365 41,45 1
352110300 | Onopa Tun 130803.2 uepHasi 300 380 120 300 90 620 44,4 1 353030300 | Onopa Tun 130852.3 yepHast 3 300 324 380 360 | 425 50,5 1
352110350 | Onopa Tun 130803.2 yepHas 350 400 120 300 90 670 46,3 1 353030350 | Onopa Tun 130852.3 yepHast 3 350 356/377 | 400 360 | 460 56,3 1
352110400 | Onopa Tun 130803.2 YepHas 400 430 120 350 100 740 65,1 1 353030400 | Onopa Tun 130852.3 yepHas 3 400 407 | 426 430 440 515 83,05 1
352110500 | Onopa Tun 130803.2 yepHas 500 500 120 350 | 100 | 860 72,2 1 FP—{ 353030500 | Oriopa Tvn 130852.3 yepHast 3 500 508/530 | 500 440 | 630 101,35 1
352110600 | Onopa Tun 130803.2 yepHas 600 560 150 400 | 120 | 980 116 1 = 353030600 | Onopa Tun 130853 yepHas 3 600 619/630 | 560 600 | 755 149 1
352110700 | Onopa Tun 130803.2 yepHas 700 630 150 400 | 120 | 1070 125 1 r 353030700 | Oriopa Tun 130853 yepHas 3 700 720 630 600 | 845 166 1
352110800 | Onopa Tun 130803.2 yepHas 800 700 150 400 | 120 | 1170 135 1 353030800 | Onopa Tun 130853 yepHas 3 800 820/822 | 700 600 | 945 182 1
I ss WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 69




CKOBA TUIMNM 130725.1, TN 130725.2

OMnoPbl C XOMYTAMU

MaTepuan: ctanb
MOKPbITUE - TPYHTOBKA
onopa ¢ xomyTamu Tun 130600

i

ApTukyn HanmeHoBaHue DN D (mm) (mMm) (mbm) (mcm) Bec (kg) Yna:c;sxa
32404065 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 65 78 M12 40 90 0,48 1
32404080 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 80 93 M12 40 105 0,55 1
32404100 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 100 118 M16 40 134 0,85 1
32404125 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 125 145 M16 40 161 0,95 1
32404150 | CkobGa Tun 130725.1 yepHas 150 173 M20 50 193 1,85 1
32404200 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 200 225 M20 50 245 2,15 1
32404250 | CkobGa Tun 130725.1 YyepHas 250 276 M24 60 300 3,45 1
32404300 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 300 331 M24 60 355 3,88 1
32404350 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 350 360 M24 60 384 4,2 1
32404400 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 400 415 M30 80 445 7,8 1
32404500 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 500 515 M30 80 545 9 1
32404600 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 600 619 M36 100 655 14,5 1
32404700 | Ckoba Tun 130725.1 yepHas 700 720 M36 100 756 16,5 1
32404800 | CkobGa Tun 130725.1 yepHasi 800 822 M36 100 858 19,5 1
354025065 | Ckoba Tun 130725.2 yepHas 65 78 M12 40 90 0,68 1
354025080 | Ckob6a Tun 130725.2 yepHasi 80 93 M12 40 105 0,77 1
354025100 | Ckoba Tun 130725.2 yepHas 100 118 M16 40 134 1,2 1
354025125 | Ckoba Tun 130725.2 yepHasi 125 145 M16 40 161 1,4 1
354025150 | Ckob6a Tun 130725.2 yepHast 150 173 M20 50 193 2,77 1
354025200 | Ckoba Tun 130725.2 YyepHast 200 225 M20 50 245 3,15 1
354025250 | Ckoba Tun 130725.2 yepHast 250 276 M24 60 300 4,96 1
354025300 | Ckoba Tun 130725.2 yepHast 300 331 M24 60 355 5,63 1
354025350 | Ckoba Tun 130725.2 yepHas 350 360 M24 60 384 6,1 1
354025400 | Ckoba Tun 130725.2 yepHast 400 415 M30 80 445 11,5 1
354025500 | Ckoba Tun 130725.2 yepHas 500 515 M30 80 545 13,5 1
354025600 | Ckoba Tun 130725.2 yepHasi 600 619 M36 100 655 22,5 1
354025700 | Ckoba Tun 130725.2 yepHast 700 720 M36 100 756 26,5 1
354025800 | Ckoba Tun 130725.2 yepHasi 800 822 M36 100 858 30 1

MOHTAXHDIE JIEMEHTDI

Yy /7

Y A L 24

MADE IN CZECH REPUBLIC

XOMYT YEPBAYHbIN

MaTtepwuan: ctanb
MokpbITHeE: LMHK 5 - 8 MUKPOH

ApTukyn HanmeHoBaHue y"a::er
390000812 XoMmyT YyepBsAYHbIN 9 mm 8-12 25
390001016 XOoMyT YepBsaYHbIN 9 mm 10-16 25
390001220 XomyT YepBAYHbIN 9 mm 12-20 25
390001625 XOoMyT YepBsAYHbIN 9 mm 16-25 25
390002032 XOMyT YepBsAYHbIN 9 mm 20-32 25
390002540 XoMyT YyepBsAYHbIN 9 mm 25-40 25
390003250 XomyT YyepBsYHbIA 9 mm 32-50 25
390004060 XomyT YepBsAYHbIN 9 mm 40-60 25
390005070 XOoMyT YepBsaYHbIN 9 mm 50-70 25
390006080 XomyT YepBAYHbIN 9 mm 60-80 25
390007090 XOoMyT YepBsaYHbIN 9 mm 70-90 10
390008010 XoMyT YepBsaYHbIN 9 mm 80-100 10
390009011 XomyT YyepBsYHbIN 9 mm 90-110 10
390010012 XoMyT YepBsaYHbIN 9 mm 100-120 10
390011013 XomyT YepBAYHbIN 9 mm 110-130 10
390012014 XoMmyT YyepBsiuHbIi 9 mm 120-140 10
390013015 XomyT YepBsAYHbIN 9 mm 130-150 10
390014016 XoMyT YepBsYHbIN 9 mm 140-160 10
390018020 XoMmyT YepBsiyHbIN 12 mm 180-200 10
390050370 XomyT yepBsiyHbin W1 12,7 mm 50-370mm 10
390050570 XomyT YyepBsayHbIn W1 12,7 mm 50-570mm 10

XOMYT YEPBAYHDbIU HEPX. CTAJIb

Martepuan: Hepx. ctanb AlSI 304 W2, Hepx. ctanb AlSI 304 W4

ApTukyn HavmeHoBaHue y"a:::am ApTukyn HanmeHoBaHue y"a::Bm
390100812 XOMYT YepBsAYHbIN 9 mm 8-12 Hepx.CcTanb 10 390200812 XOMYT YepBsAYHbIN 9 mm 8-12 Hepx.cTanb 10
390101016 XoMmyT YepBsAYHbIM 9 mm 10-16 Hepx.cTanb 10 390201016 XomyT YepBsAYHbIN 9 mm 10-16 Hepx.cTanb 10
390101220 XoMyT 4epBsAYHbIN 9 mm 12-22 Hepx.cTanb 10 390201220 XOMYT YepBsAYHbIN 9 mm 1220 Hepx.cTanb 10
390101625 XoMyT YepBsAYHbIM 9 mm 16-27 Hepx.cTanb 10 390201625 XomyT YepBsAYHbIN 9 mm 16-25 Hepx.cTanb 10
390102032 XOMYT YepBsaYHbIN 9 mm 20-32 Hepx.cTalnb 10 390202032 XOMyT YepBsAYHbIN 9 mm 20-32 Hepx.cTalnb 10
390102540 XOoMyT YepBsaYHbIN 9 mm 25-40 Hepx.cTanb 10 390202540 XoMyT YepBsAYHbIN 9 mm 25-40 Hepx.cTanb 10
390103250 XomyT YepBsAYHbIM 9 mm 32-50 Hepx.cTanb 10 390203250 XomyT YepBsAYHbIM 9 mm 32-50 Hepx.cTanb 10
390104060 XoMyT YepBsaYHbIN 9 mm 40-60 Hepx.cTanb 10 390204060 XOoMyT YepBsAYHbIN 9 mm 40-60 Hepx.cTanb 10
390105070 XomyT YepBsAYHbIM 9 mm 50-70 Hepx.cTanb 10 390205070 XomyT YepBsAYHbIN 9 mm 50-70 Hepx.cTanb 10
CTAXKA

ApTukyn HanmeHoBaHue y"a:‘:sm

319625100 Crspkka 2.5%100 6enas 100

319625120 Crsaxka 2.5x120 6enas 100

319625160 Crsikka 2.5x160 6enas 100 ¥ .. : Q\\

319625200 Crspkka 2.5%200 6enas 100

319635150 Craxka 3.5x150 6enas 100

319635200 Crsxka 3.5x200 6enas 100

I 7 WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 71




— -
- MOHTAHDbIE 9JIEMEHTDI MOHTAHDbIE 2JIEMEHTDI =’_A=o

MADE IN CZECH REPUBLIC

NMPO®WUJIb C - OBPA3HbIN NMEPOOPUPOBAHHAA JIEHTA

YHuBepcanbHas cuctemMa kpenneHusi Tpy6 B BbleMKkax, yrnax
KaMeHHOW Krnagku

YnakoBka,
ApTukyn HaumeHoBaHue wr
- ApTukyn HaumeHoBaHue Ynakoeka,
356000503 Mpocunb C-o6paskbiii, AnNvMHa 2 M, Bec 1,5 kg/m 5 wr
356000504 3arnyLka kpacHasi 1 356000508 MepdopupoBaHHas neHta 2000 x 50 x 3 mm 5
€5 ]  [Oepxatenb H
) -
Y
A H YnakoBka,
TUKY N anmeHoBaHue
LY bl ApTukyn HaumeHoBaHue ynaoska,
356000505 [lepxaTenb H - ropn3oHTanbHbIN 1 s
356000506 HepxaTenb V - BepTUKanbHbIN 1 356000509 MnacTuHa cukeupyrowan nog camopessbl 4,2 x 16 1

NMPO®WUIb J - OBPA3HbIN

YnakoBka,
ApTukyn HanmeHoBaHne wr
YnakoBka,
ApTukyn Haumenosakme wrr 356000510 | FMBoqHbIE Knewyt 1
356000507 Mpodune J - 06pasHbin, anvHa - 1200 mm 1 356000511 YemopaH 1

WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ




Yy /7 Yy .led

MADE IN CZECH REPUBLIC

BECOBbIE XAPAKTEPUCTUKU TPYD BECOBDBIE XAPAKTEPUCTUKU TPYDB

CTANbHDbIE TPYBbI KAHAJIM3ALMOHHDIE TPYBbI (MOJINSTUNEH)
DN Pasvep  |HapysHbiit guametp Bec Tpy6bI Bec Tpy6bl c Bogol PaccTosHue go kpenneHus |  Bec Tpy6bl c Bogon DN HapyHbli1 anameTp Bec Tpy6bI Bec Tpy6bI ¢ BOAOM PaccrosiHue fo Kpennexws
(aroiim) (mm) (kg/m) (kg/m) (m) v nsonaupeii (kg/m) (mm) (kg/m) (kg/m) (m)
8 14" 13,5 0,52 0,6 1,2 1,42 25 32 0,27 0,8 0,3
10 38" 16 0,63 0,75 14 1,55 32 40 0,35 1,26 04
0 17,2 0,69 0,83 1,6 1,82 40 50 0,44 1,96 0,5
15 12" 21,3 0,89 1,09 1,8 2,5 50 56 0,5 2,46 0,6
20 34" 25 1,13 1,48 1,9 32 57 63 0,57 3,12 0,7
25 77 33,7 1,77 2,25 2,1 43 70 75 0,68 4,42 0,8
32 114" 38 2,29 2,78 2,5 55 80 20 0,95 6,36 1
40 112" 48,3 2,95 4,41 2,8 6 100 110 1,43 9,5 13
50 2" 60,3 4,14 6,47 3 9 115 125 1,82 12,27 1,5
65 212" 76,1 5,28 9,16 3,6 13,5 125 140 2,29 15,39 1,8
80 3" 889 6,81 12,15 4 18,5 150 160 3 20,11 2
100 4" 108 9,33 17,31 42 26,5 200 200 3,83 31,46 2,25
100 114,3 99 189 4,2 30 250 250 6,02 49,15 2,85
125 5" 133 12,8 25,07 4,5 37
125 139,7 13,5 27,12 4,6 40
150 6" 159 171 34,76 5 49
150 168,3 18,1 38,02 5 51
200 8" 219,1 311 64,73 58 80
250 10" 267 40 95 59 106
273 41,6 95,5 6,1 119
300 12" 3239 44 121 6,5 152 MEAHDbIE TPYBbI
350 15" 368 78,32 189,5 59 176
400 16" 406,4 86,4 205 7.1 218 DN Hapy»kHbIti guameTp Bec Tpy6bi Bec Tpy6bl c Bogol | PaccTosiHve Ao KpenneHus
500 18" 508 135 3204 7,9 3165 (mm) (kg/m) (kg/m) (m)
10 0,25 0,3 0,5
10 12 0,31 0,39 0,5
15 0,39 0,52 0,6
OLUMHKOBAHHDIE TPYBbI NOA4 PE3bbY DIN 2440 18 0,48 0,68 0,9
20 22 0,59 09 1,2
Pasnflep HapyHblit guameTp Bec Tpy6bI Bec Tpy6bI c Bogom PaccrosHue go Kpennenus 25 18 1,11 16 13
(Rioiim) (mm) (kg/m) (kg/m) (m) 32 35 1,41 221 15
14" 13,5 0,68 0,74 12 40 42 1,7 2,89 1,7
38" 17,2 0,89 1,01 1,4 50 54 2,91 476 1,8
1" 213 1,27 1,47 15 64 3,47 63 19
34" 26,9 1,65 2,02 1,8 70 70 3,8 7,22 2,1
i5 337 2,55 313 2,1 74 403 788 22
114" 424 3,28 4,29 2,4 80 80 436 8,89 23
112" 483 3,77 5,14 2,6 104 5,7 13,55 25
2 603 533 7,54 3 125 10,2 21,32 2,8
212 76,1 638 10,52 32 B 10,7 22,97 3
3" 88,9 8,85 13,98 35
4" 114,3 12,6 21,3 43
5" 139,7 16,9 30,17 46
6" 165,1 20,1 39,06 54

KAHAJIN3ALIMOHHDIE TPYBbI (YYTYH)

DN HapyskHbili auameTp Bec Tpy6bI Bec Tpy6bI c BOgOM PaccrosHue go KpenneHus KAHAJIM3ALMVOHHDBIE TPYBbI (MBX)
(mm) (kg/m) (kg/m) (m)

50 58 43 6,4 Kaxpblii pacTpy6 DN HapyHblit anameTp Bec Tpy6bl Bec Tpy6bI c BOgoM PaccTosHune fo KpenneHus

70 78 59 9,9 Kaxqblil pacTpy6 (mm) (kg/m) (kg/m) (m)

100 110 84 17,7 Kaxkaplii pacTpy6 40 50 0,24 1,28 0,5

125 135 11,8 24,5 Kaxablii pacTpy6 50 63 0,31 2 0,6

150 160 14,1 323 KaXabliA pacTpy6 70 75 0,49 3,93 0,8

200 210 231 54,6 Kaxpblii pacTpy6 100 110 1,03 8,01 1.2

250 274 34 88 Kaxkaplii pacTpy6 125 125 1,35 12,43 1,5

300 326 44 121 KaXkaplii pacTpy6 150 160 2,16 18,03 1,7

- 74 WWW.MIANO.CZ WWW.MIANO.CZ 75 -




Miano Group s.r.o.

Bofivojova 878/35,
PSC 130 00 Praha 3
Czech republic

Tel./fax +420 326 396 531

info@miano.cz
WWW.miano.cz





